

અમલ્ય સમાચારો

મધુબન ડેમથી ઔદ્યોગિક એકમો દ્વારા રાજ્ય સરકારને વર્ષે રૂ. ૧૦૦ કરોડની આવક

તોરણીયા ડુંગરથી હિમાલય સુધી આદિવાસી દિકરી કાજલનું શાનદાર સફર



બેતીવાડી- ઉદ્યોગો અને પ્રજા માટે જીવાદોરી સમાન ગણાતો વલસાડનો મધુબન ડેમ છલકાતા મન મોહક બન્યો : નવા નીરથી છલોછલ મધુબન ડેમનો નજારો સૌને હરખાવે તેવો, ચાલુ વર્ષે પાણીની તંગી નહી પડે એવી અનુભૂતિ

આલેખન : જિજ્ઞેશ સોલંકી
વલસાડ, તા. ૦૨ : વલસાડ જિલ્લાના ચાર તાલુકા વાપી, ઉમરગામ, પારડી અને કપરાડા તેમજ સંઘપ્રદેશ દમણ અને દાદરા નગર હવેલીના લાખો લોકો માટે પીવાના પાણીથી માંડીને ખેતીવાડી અને ઔદ્યોગિક એકમો માટે જીવાદોરી સમાન ગણાતો મધુબન ડેમ વર્ષામય વરસેલા વરસાદને પગલે છલોછલ થતા વધામણાં કરાયા છે. ડેમમાં નવા નીર આવતા આગામી વર્ષે દરમિયાન પાણીની તંગી વર્તાશે નહીં એવી અનુભૂતિ થઈ રહી છે.

વલસાડ જિલ્લાની ઓળખ સમાન ગણાતો મધુબન ડેમનું સૌંદર્ય બારમાસ મન મોહી લે તેવું છે પરંતુ પાસ કરીને ચોમાસા દરમિયાન જ્યારે ડેમ છલોછલ હોય અને દરેક વસ્તુ દરવાજામાંથી યસમસતા પ્રવાહ સાથે પાણી છોડવામાં આવે તે નજારો સૌને હરખાવે તેવો હોય છે. દર વર્ષે વલસાડ જિલ્લામાં મૂશળધાર વરસાદ

વરસતો હોય ત્યારે જિલ્લાના ચાર તાલુકા અને દમણ - દાદરાની ખેતીવાડીને લીલીછમ રાખવામાં અને વાપી, ઉમરગામ, સરિગામ તેમજ સંઘ પ્રદેશના ઔદ્યોગિક એકમોને ધમધમતા રાખવા મધુબન ડેમ પર આધાર રાખવો પડે છે. આખું વર્ષ દરમિયાન લાખો લોકોની તરસ છીંપાવવા માટે પણ આ ડેમ લાર્ડક લાર્ડન સમાન ગણાય છે. ત્યારે આ ડેમ છલોછલ થતા સ્વાભાવિક છે કે, ખેડૂતથી માંડીને ઉદ્યોગપતિ હોય કે સામાન્ય માણસ હર કોઈ ખુશીની લાગણી અનુભવે છે.

આ અંગે દમણગંગા યોજના વિભાગ-૧ ના મધુબન ડેમના એક્ઝિક્યુટીવ એન્જિનિયર એસ.એન.પટેલે જણાવ્યું કે, વર્ષ ૧૯૮૪ પહેલા મધુબન ડેમ ન હતો ત્યારે પાણીને લગની અને ક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડતો હતો પરંતુ ૧૯૮૪માં આ ડેમ અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ વાપી, ઉમરગામ, દમણ અને દાદરા નગર હવેલીમાં લોકોની પીવાની પાણીની તરસ તો બુઝાય પરંતુ સાથે સાથે ખેતીવાડી અને અનેક ઊદ્યોગો માટે ધમધમતા માંડતા વિકાસને નવી રાહ મળી હતી. અનેક લોકો રોજગારી મેળવી આર્થિક રીતે સધ્ધર બન્યા છે. મધુબન ડેમનું મૂલ્ય જેટલું આંકીએ એટલું ઓછું છે. ચાલુ વર્ષે ડેમમાં નવા નીર આવવાની સાથે મધુબન ડેમ મોહક બનતા હર્ષની લાગણી અનુભવીએ છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, ડેમની કુલ કેપેસિટી ૫૨૪.૮૬ MCM (Million cubic meters) છે. ડેમની રૂલ લેવલ સપાટી હાલમાં ૭૬.૦૦ મીટર છે. જ્યારે હાલનું વોટર લેવલ ૭૫.૮૦ છે. તા. ૧૫ ઓક્ટોબરથી ડેમનું રૂલ લેવલ ૭૮.૯૬ જાળવી રાખવામાં આવશે. ડેમના આજે તા. ૨૯ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ના રોજ એક મીટર સુધી ચાર દરવાજા ખુલ્યા છે.

જેમાંથી કેનાલ, નદી અને વીજળી ઉત્પાદન માટે હાલ ૪૦૨૨૬ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. જેની સામે પાણીની આવક ૧૭૦૦૮ ક્યુસેક છે. ચાલુ વર્ષે દરમિયાન તા. ૨૫ ઓગસ્ટને રવિવારે સૌથી વધુ ૮૮૦૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યું હતું. દમણગંગા યોજના વર્તુળના અધિક્ષક ઈજનેર સેહલ એમ. પટેલે જણાવ્યું કે, આ ડેમ લાખો જનતા, મુજબ, મધુબન ડેમમાંથી વીજળી ઉત્પાદન (હાઇડ્રો પ્લાન્ટ) માટે હાલમાં ૧૦૧૪ ક્યુસેક પાણી છોડાઈ રહ્યું છે. જેમાંથી દર કલાકે ૫.૬ મેગાવોટ વીજળીનું ઉત્પાદન થાય છે. જે વીજળી કપરાડા તાલુકાના નાનાપાંદા સ્થિત જેટકોને સપ્લાય કરવામાં આવે છે. જેમાંથી રાજ્ય સરકારને વર્ષે અંદાજે રૂ. ૮૦ લાખની આવક થાય છે.

ડેમના હાઈડ્રો પ્લાન્ટ દ્વારા દર કલાકે ૫.૬ મેગાવોટ વીજળીનું ઉત્પાદન થાય છે. જે વીજળી કપરાડા તાલુકાના નાનાપાંદા સ્થિત જેટકોને સપ્લાય કરવામાં આવે છે. જેમાંથી રાજ્ય સરકારને વર્ષે અંદાજે રૂ. ૮૦ લાખની આવક થાય છે.

ગણદેવી પીપલ્સ બેંકના રિસ્કટર્સ માટેનો ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામ યોજાયો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
ગણદેવી, તા. ૦૨ : ગણદેવી પીપલ્સ કો ઓપરેટિવ બેંક દ્વારા તેનો રિસ્કટર્સ માટેનો ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન સેલવાસ નરોલી ખાતે પલ્સ રિસોર્ટ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. રિસ્કટર્સ બેંકના નિવૃત્ત મેનેજર અને ગણદેવીના જ મૂળ વતની અમદાવાદના જયેશભાઈ ચીમનલાલ ગાંધી એ બેંકના રિસ્કટર્સને તેમની જવાબદારીઓ તેમની કરજો અને તેમને જરૂરી એવા કાયદાઓ બેંકના કેટલાય ટેકનિકલ શબ્દો અને વિષયોનું ચર્ચા કરી સમજણ આપી હતી. સહકારી બંધોની વધી રહેલી સિટીસિટી અને સહકારી બેંકો દ્વારા જન સમૂહનો વધુ વિશ્વાસ સંપાદન કરાઈ રહેવાનું જણાવી તેમણે ગણદેવી પીપલ્સ બેંકની સિદ્ધિઓને વધાવી હતી જયેશભાઈ ગાંધીએ સી આર આર એસ એલ આર અને અન્ય બેંકની સિદ્ધિઓને પણ વધાવી હતી. કઈ કઈ પેટા સમિતિઓ બનાવવી જોઈએ બેંક બેંકિંગ સિવાય અન્ય સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ પણ કરી શકે છે અને કઈ કઈ સંસ્થાઓને ઢાનો આપી શકે છે તે બાબતે પણ તેમણે પ્રકાશ પાડ્યો હતો. પ્રોગ્રામના પ્રારંભે બેંકના ચેરમેન



ગોલાલભાઈ ગોહિલે સૌને આવકારતા બેંકની રિપોઝિટ રૂ. ૨૭૫ કરોડને પણ વટાવી ગઈ હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેમાં ૧૭૬ કરોડનું મિલકત હોવાનું જણાવ્યું હતું બેંકના મેનેજર જનરલ મેનેજર હિમાશુભાઈ વેદે પુષ્પગુણ આપી જયેશભાઈનું સન્માન કર્યું હતું. પ્રોગ્રામ દરમિયાન પ્રશ્નોત્તરીમાં બેંકના રિસ્કટર્સ શે હિશોરભાઈ પટેલ પરેશભાઈ અદવર્યુ જ્યોતિબેન દેસાઈ ભાવનાબેન નાયક નિલેશભાઈ શર્મા પ્રલેશભાઈ પટેલ મનીષભાઈ દેસાઈ કેયુરભાઈ વશી મિતેશભાઈ જોષી નિશિતભાઈ નાયક સુરેશભાઈ ગોહિલે ભુષેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાય વગેરેઓએ ઉપસ્થિત રહી ભાગ લીધો હતો.

વાંસ વત્તા સૂર એટલે વાંસળી



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
બીલીમોરા, તા. ૦૨ : બદલાતા યુગ સાથે લોકમેળા પણ બદલાય રહ્યા છે. તેમ છતાં કૃષ્ણ યુગ થી જાણીતું ભારતીય વાદ્ય વાંસળી નો પ્રેમ આજે પણ અકબંધ છે. વાંસળી ની લંબાઈ ૧૨ ઈંચ થી ૪૦ ઈંચ જેટલી હોય છે અને ૬ થી ૭ કાણા હોય છે. કૃષ્ણ લીલા સાથે જાણીતી વાંસળીનો મધુર સૂર આજે પણ અકબંધ છે. બીલીમોરા સોમનાથ મહાદેવ મંદિરે શ્રાવણી મેળા માં લાખો શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટી રહ્યાં છે. ત્યારે વાંસળીનાં સુમધુર સૂર રહેલાવતા વાંસળી વિકેતાઓ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યાં છે.



મહાદેવનો કંઠભાગ નીલા રંગનો છે એટલે તેમને નીલકંઠ કહેવાય છે. તે અંગે દેવાસુરસંગ્રામની કથા જોઈએ. દેવ તથા અસુરોનો અનાદિથી સંગ્રામ ચાલ્યા કરે છે. એક વાર બન્નેએ મળીને સમુદ્રમંથન કરી રત્નો કાઢવાનું નક્કી કર્યું પણ સમુદ્રને મથવો શાનાથી? મંદરાચલ પર્વત ઉપાડી લાવ્યા જે રવેયા તરીકે ગોઠવી દીધો પણ ગોઠવવો શેના ઉપર? તરત જ કચ્છપ પધરાવ્યો, તેના ઉપર મંદરાચલ મૂક્યો પણ હવે વલોવવો શાનાથી? તો વાસુકી નાગ લઈ આવ્યા આમ તૈયારી પૂરી થઈ. આવતી કાલે વલોણું વલોવવાનું શરૂ થશે. રાતે દેવો ચિંતાતુર વદને ભેગા થયા. ચિંતા છે કે જો વાસુકીનું મુખ આપણી તરફ આવ્યું તો તેના ડેર-વમનથી આપણું સત્યાનાશ વળી જશે. દૈત્યો અવળચંડા છે, એ જરૂર આપણા તરફ મોઢું રખાવશે. બધા ચિંતાતુર છે તેવામાં આવી પહોંચ્યા નારદ. નારદ સનાતન પાત્ર છે. જ્યારે જુઓ ત્યારે હાજર. દેવોની ચિંતા જાણીને નારદે આશ્વાસન આપ્યું કે ચિંતા ન કરો. હું યોગ્ય વ્યવસ્થા કરું છું. રાત્રે બાર વાગ્યે તે દૈત્યોની છાવણીમાં ગયા. ત્યાં પણ બધા જગતા હતા પણ ચિંતાના કારણે નહિ. ખાણીપીણી ચાલતી હતી. નારદને જોઈને બધા હરખાયા ઓહો ! નારદજી અત્યારે કેમ પધાર્યા ? નારદની રાજીસ પતા એ છે કે પક્ષ-વિપક્ષ બન્ને તેમને પોતાના પાસ માણસ સમજે. બન્ને પક્ષોને આંગણાઓના ટેરવે નચાવી શકે તે નારદ થઈ શકે. થોડા આકોશ તથા ચિંતા સાથે નારદે કહ્યું ક્ષુભરે ! તમને ખબર નથી શું? આવતીકાલે સમુદ્રમંથન થશે, તેમાં તમને નાના બાપના હલકા કુળના સમજીને પૂંછડું આપવાનું દેવોએ નક્કી કર્યું છે. માથું તો દેવો પાસે રહે કારણ કે તેઓ પોતાને મોટા બાપના કુળવાન માને છે એટલે સવારે તમારું નાક કપાવાનું છે. મારાથી રહ્યું ના ગયું એટલે તમને સાવધાન કરવા આવ્યો છું. નારદની વાત સાંભળીને દૈત્યો ઊકળી ઊઠ્યા એ નહિ બને ! અમે પૂંછડું નહિ લઈએ, માથું જ લઈશું. નારદે જોયું કે કામ બરાબર થયું છે એટલે કહ્યું પણ સવારે જઘડો થશે તો શું કરશો? એમ કહેજો મને ન્યાયાધીશ તરીકે નીમી દેજો, હું જે નિર્ણય આપું તે બન્ને પક્ષને માન્ય રહે તેવી વ્યવસ્થા કરજો પછી હું નિર્ણય આપીશ. નારદજીની સલાહ સાંભળીને બધા ખુશખુશ થઈ ગયા વાહ ! નારદજી વાહ ! કાળી રાતે કામ કર્યું. દૈત્યો કૃતજ્ઞવાવથી નમી પડ્યા. નારદે વિદાય લીધી. આવ્યા પાછા દેવોના કેમ્પમાં. ચિંતાતુર દેવોને કહ્યું કે કામ થઈ ગયું છે. તમારે હવે આટલું કરવાનું સવારે વાસુકીનું મુખ તમારા પક્ષ તરફ રાખવાનું,

ભગવાન શિવ નિલકંઠ કેમ કહેવાયા?

અતિ વિપત્તિભરી સ્થિતિમાં બધા મહાદેવજી પાસે ગયા તથા પ્રાર્થના કરી કે વિશ્વને બચાવવા માટે આ ઝેરનો સ્વીકાર કરો. મહાદેવ હસ્યા અને સંપૂર્ણ વિશ્વની રક્ષા માટે પેલું હળાહળ કાળકૂટ ઉપાડીને નિર્લિપ્ત ભાવથી ગટગટાવી ગયા. ભયાકાન્ત સંસાર શાન્ત થયો ત્યારથી શંકરનું નામ મહાદેવ થયું

દૈત્યો માગે તો પણ આપવાનું નહિ પછી કોલાહલ થાય અને દૈત્યો ન્યાયાધીશ તરીકે મારું નામ મૂકે તો તમારે માન્ય રાખવાનું પછી હું નિર્ણય આપીશ. સવારે તેવું જ થયું. મંદરાચલને આંટો મારેલો વાસુકી નાગ દેવો તરફ મુખવળાવે હતો. દૈત્યો તરફ પૂંછડું હતું. દૈત્યોને નારદની ચેતવણી યાદ આવી, અને નારદની લાગણી બદલ કૃતકૃત્ય થવા લાગ્યા. દેવોએ કહ્યું કે ચાલો ત્યારે મંથન શરૂ કરીએ, દૈત્યોએ કહ્યું કે નહિ બને, અમે પૂંછડા તરફ રહેવાનો નથી, અમારે તો મોઢાવળાવો ભાગ જ જોઈએ. દેવોએ ના પાડી. બન્ને વચ્ચે ખરો ઉગ્ર વિવાદ ચાલ્યો. ત્યાં તો નારદ પધાર્યા. બન્નેએ મળીને તેમને જ નિર્ણય સોંપ્યો, અને નારદે નિર્ણય સંભાળવો કે દૈત્યો મોઢા તરફ રહેશે. નિર્ણય સાંભળીને દૈત્યો રાજીરાજી થઈ ગયા. જે જોઈતું હતું તે જ મળ્યું. આ બાજુ દેવો પણ રાજીરાજી હતા. નારદની ચતુરાઈથી તે બહુ મોટા ભયથી બચી ગયા હતા. સમાજમાં ઘણા લોકો એવા હોય છે કે સીધી રીતે કહો તો માને નહિ પણ ઊંધી રીતે કહો તો જ માને. મંથન શરૂ થયું. વાસુકીના ઝેરભય શ્વાસોચ્છવાસથી ઘણા દૈત્યો મરવા લાગ્યા. મંથનમાં સર્વપ્રથમ ખદમદ કરતું હળાહળ ઝેર નીકળ્યું. ઝેરને જોતાં જ બધા ભાગ્યા કે અલ્યા રત્નો લેવા ગયા પણ આ તો ઝેર નીકળ્યું. આ ઝેર કોણ પચાવે ! બધા દોડ્યા ભગવાન વિષ્ણુ પાસે પણ તેમને તો પહેલાં જ કહી દીધું કે ઝેર પચાવવાનું કામ માઠું નથી. માઠું કામ તો બાળભોગ, રાજભોગ પચાવવાનું છે. બધા દેવો બ્રહ્મા પાસે ગયા પણ તે પણ તૈયાર થયા નહિ. ઝેર તો ત્રૈલોક્યને નાશ કરવા તૈયાર હતું. આવી અતિ વિપત્તિભરી સ્થિતિમાં બધા મહાદેવજી પાસે ગયા તથા પ્રાર્થના કરી કે વિશ્વને બચાવવા માટે આ ઝેરનો સ્વીકાર કરો. મહાદેવ હસ્યા અને સંપૂર્ણ વિશ્વની રક્ષા માટે પેલું હળાહળ કાળકૂટ ઉપાડીને નિર્લિપ્ત ભાવથી ગટગટાવી ગયા. ભયાકાન્ત સંસાર શાન્ત થયો ત્યારથી શંકરનું નામ મહાદેવ થયું. અમૃત પીએ તે દેવ પણ પારકાં ઝેરને પીને પણ જે અમર રહે



નવસારી જિલ્લાના વાંસદા તાલુકા નવતાડ ગામની દિકરી કાજલ મહાલાએ સતત ત્રીજી વખત હિમાલયની શિખરો પર વિજય પતાકા લહેરાવી

દમણ રેડિયો
102.3 FM
મંગળવાર

સવારની સભા : ૫.૫૫ સભાનો આરંભ, ૬.૦૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૬.૧૦ અર્ચના (ગાંધી વદના સાથે ભક્તિ ગીતો) અને ૬.૩૦ અમૃતધારા (અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૬.૩૫ હિન્દી ફિલ્મ સંગીત (દમણથી), ૬.૫૫ સંસ્કૃતમાં સમાચાર અને ૭.૦૦ પ્રાદેશિક સમાચાર (અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૭.૧૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૭.૨૦ શ્રી રામ ચરિત માણસગાન ૭.૧૫ સુગમ સંગીત અને વાર્તાલાપ (દમણથી), ૭.૪૫ ગુજરાતી સમાચાર, ૮.૦૦ - સમાચાર પ્રભાત (દિલ્હીથી), ૮.૩૦ - વણ માધુરી (દમણથી), ૮.૦૦ વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો. ૧૦.૦૦ - હિન્દી ફિલ્મ સંગીત (દમણથી) ૧૦.૩૦ અમદાવાદ વડોદરાથી પ્રસારિત કાર્યક્રમો, ૦૧.૦૦ વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો. (સાંજે ૫.૩૦ વાગ્યા સુધી) સાંજે : (દમણથી) ૫.૩૦ - પ્રાયોજીત કાર્યક્રમ - NCERT - ઉમંગ, ૬-૦૦ વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો. ૬.૫૫ - પ્રાદેશિક સમાચાર, ૭-૧૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૭-૨૦ કિસાન વાણી (દમણથી), ૭.૫૦ ગુજરાતી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૮-૦૦ સમાચાર સંઘા (દિલ્હીથી, ૮.૩૦ - વિવિધ ભારતી પ્રસારણના મનોરંજક કાર્યક્રમો. ૧૧.૦૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૧૧-૧૦ અંગ્રેજી સમાચાર (દિલ્હીથી) ૧૧.૨૦ - સભા સમાપન

સુપ્રભાતમ્
આજનું પંચાંગ
તા. ૦૩-૦૯-૨૦૨૪, વાર: મંગળવાર, તિથિ: અમાસ વિક્રમ સંવત: ૨૦૮૦ સૂર્ય ઉદય: ૦૫:૫૮ સૂર્ય અસ્ત: ૧૯:૨૭ ચંદ્રરાશિ: કુંભ

આજનું રાશિભવિષ્ય
મેષ(અ.લ.ઈ): આજનો દિવસ તમારી જાતને બિનજરૂરીપણે ઉતારી પાડવી એ બાબત ઉપસાહ ઘટાડી શકે છે.
વૃષભ(ભ.વ.ઉ): આજનો દિવસ ભોજનનો સ્વાદ જેમ તેમાંના મનકને આભારી છે-એમ કેટલીક તકલીફો પણ જરૂરી છે.
મિથુન(ક.છ.ઘ): આજનો દિવસ તમે જેમ છો તેમ જ રહેજો કેમ કે તમારે કેટલીક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવાનો આવશે-એ તમને ગાંભીર મુશ્કેલીમાં મૂકી શકે છે.
કર્ક(ડ.હ): આજનો દિવસ ઉચ્ચ કેલેરીયુક્ત આહાર ટાળો અને તમારા વ્યાયામને વળગી રહો.
સિંહ(મ.ટ.): આજનો દિવસ તમારા પરિવાર સાથે વધુ સમય વિતાવી એકલાપણાની લાગણીથી મુક્ત થાવ.
કન્્યા(પ.ઠ.શ.): કન્્યાનો દિવસ ઔદ્યોગમાંથી વહેલા નીકળવાનો પ્રયાસ કરજો અને તમને ખરેખર આનંદ આપતી પ્રવૃત્તિઓ કરો.
તુલા(ર.ત.): આજનો દિવસ તમે જેમ છો તેમ જ રહેજો કેમ કે મુશ્કેલ તથા ચકવનારી પુરવાર થશે.
વૃશ્ચિક(ન.ય.): આજનો દિવસ તમે ઘણા લાંબા સમયથી અનુભવી રહ્યા છો એ જીવનના ટેન્શન તથા તણાવમાંથી તમને રાહત મળશે.
ધન(ભ.ધ.ક.ઢ.): આજનો દિવસ મિત્રો તમારો પરિચય કોઈક પાસ વ્યક્તિ સાથે કરાવશે જે તમારા વિચારો પર નોંધપાત્ર અસર છોડશે.
મકર(જ.મ): આજનો દિવસ સામાજિકપણે હળવા-મળવાનો ભય તમને હતાશ કરી નાખશે.
કુંભ(ગ.શ.સ.): આજનો દિવસ શારીરિક લાભ અને પાસ કરીને માનસિક દૃઢતા માટે ધ્યાન અને યોગ કરવાનું શરૂ કરો.
મીન(દ.ય.ઝ.શ.): આજનો દિવસ આજે તમે આશાવાદના જાદુઈ તબક્કા હેઠળ છો. નાણાં તમારા હાથમાંથી આસાનીથી સરી જવા છતાં-તમારા શુકનવંતા ગ્રહો નાણાં પ્રવાહ જાળવી રાખશે.

સ્થાનિક સમાચારો

● વલસાડ ● પારડી ● ધરમપુર ● કપરાડા ● વાપી ● ઉમરગામ ● દમણ ● સેલવાસ
● આહવા ● સાપુતારા ● વાંસદા ● ચીખલી ● ખેરગામ ● ગણદેવી ● બીલીમોરા

ભિલાડમાં નિરંકારી દ્વારા રક્તદાન શિબિર : ૩૦૪ યુનિટ રક્ત એકત્રિત



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)

ઉપદેશોને કારણે નિરંકારી ભક્તોમાં માનવ સેવાની ભાવના પ્રબળ બની છે જેના કારણે તેઓ નરસેવા નારાયણ પૂજાની ભાવનાથી રક્તદાનમાં સતત યોગદાન આપી રહ્યા છે. ઉમરગામ તાલુકાના ધારાસભ્ય રમણભાઈ પાટકર તથા તેમની ટીમે આ શિબિરની સૌજન્ય મુલાકાત લીધી હતી અને મિશનની પ્રશંસા કરી હતી. તેમજ ધનોલી અને તલવાડા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ સવિતાબેન વાડકર, સરીગામના યુવા શક્તિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ચેરમેન રોકેશભાઈ રાય પણ ઉપસ્થિત રહી હતી. આ અવસરે સો.વેલ્ફેર કોર્ડિનેટર, ઉમરગામ સેક્ટરના સયોજક તથા ભિલાડ શાળાના મુખી અને સેવાદાનના અધિકારીઓએ રક્તદાન શિબિરમાં ઉપસ્થિત રક્તદાતાઓ સહિત તબીબ અને રક્ત એકત્રિત ડોક્ટર તેમજ તેમની ટીમ અને તમામ મહાનુભાવોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

વાપીની અર્થવ પબ્લિક સ્કૂલમાં રાષ્ટ્રીય ખેલ દિવસ ઉજવાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)

આ આશયથી અર્થવ પબ્લિક સ્કૂલમાં આ ખેલ દિવસ ખૂબ જ ઉત્સાહ સાથે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગને અનુલક્ષ્યમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઈન્ડોર ગેમ્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં મુખ્યત્વે ચેસ અને કેરમ જેવી રમતો વિદ્યાર્થીઓને રમાડવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ આ રમતો રમવા માટે ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના આચાર્ય તથા ચેરપર્સન લીના બોરસે દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ખેલ અંગે જરૂરી

વલસાડની વિવિધ શાળાઓમાં આરોગ્ય વિષયક જાગૃતિ માટે વકૃત્વ સ્પર્ધા યોજાઈ

ઉત્પલ દેસાઈ અને ભક્તિ શાહ નિષ્ણાયક તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં અનેક વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ અને લોટસ હોસ્પિટલના ડૉ. કલ્પેશ જોશી, ડૉ. અજિત ટંડેલ, સીઈઓ અંકિત રોય અને ચીફ એક્ઝિક્યુટિવ નેહા ખેમણી હાજર રહ્યા હતા. લોટસ હોસ્પિટલ તરફથી વિજેતાઓને ટ્રોફી, સર્ટિફિકેટ અને રોકડ ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા. વલસાડ નગરપાલિકાના સભ્ય હિતેષ પટેલ તરફથી વિજેતા સ્પર્ધકોને ચાંદીના શિક્કા બેટ આપવામાં

નારગોલ ગામે વિશ્વ નાળિયેળી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે

એ. આશયથી અર્થવ પબ્લિક સ્કૂલમાં આ ખેલ દિવસ ખૂબ જ ઉત્સાહ સાથે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગને અનુલક્ષ્યમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઈન્ડોર ગેમ્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં મુખ્યત્વે ચેસ અને કેરમ જેવી રમતો વિદ્યાર્થીઓને રમાડવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ આ રમતો રમવા માટે ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના આચાર્ય તથા ચેરપર્સન લીના બોરસે દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ખેલ અંગે જરૂરી

શ્રાવણના છેલ્લા સોમવારે વલસાડના નવરંગ ગૃપની ભક્તિ ટીમનું આછવણીમાં પ્રગટેશ્વર દાદાને ભક્તિમય ચરણ સ્પર્શ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ)

વલસાડ, તા.૨ : પ્રગટ પ્રગટેશ્વર ધામ આછવણી ખાતે શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે ધર્માચાર્ય પરભુદાદા અને રમાબાના પરમ સાનિધ્યમાં અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. જેમાં વહેલી સવારે એક કુંડી લગુરુદ્ર યજ્ઞ તેમજ પ્રગટેશ્વર મહાદેવનો અભિષેક કરાયો હતો. હર હર મહાદેવ ભમ ભમ ભોલે નાદથી સમગ્ર પરિસર ધાર્મિકમય બન્યું હતું. યજ્ઞ, અભિષેક સહિત દરેક કાર્યક્રમોમાં શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર મિશન ધરમપુર, RAINBOW WARRIORS DHARAMPUR, પાર્થ ટ્રેડર્સ વાપી અને ખડકવાળ પ્રાથમિક શાળાના સંયુક્ત ઉપક્રમે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

શાળાના આચાર્ય કાશીરામભાઈએ સ્વાગત પ્રવચન અને કપરાડા તાલુકાના બી.આર.સી.કો.ઓ સંજયભાઈ દરજીએ પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યું હતું. RAINBOW WARRIORS DHARAMPUR ની અનોખી પરંપરા મુજબ વ્યક્તિ વિશેષ તરીકે દરેક રક્તદાન કેમ્પમાં રસોઈયા તરીકે ની ફીમાં સેવા આપનાર શાંતારામભાઈનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કરાયું હતું. રક્તદાતાઓને પાર્થ ટ્રેડર્સ વાપી તરફથી શિક્કા, સાકાર જીવન વિકાસ દ્રષ્ટ મુંબઈ તરફથી ટીફીન બોક્ષ, રોટરી વાપી રીવરસાઈડ તરફથી દીવડી તથા થેલી, શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર મિશન ધરમપુર તરફથી હેલમેટ

વાપીની આર.કે.દેસાઈ કોલેજમાં એક દિવસનો વર્કશોપ યોજાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)

વાપી, તા.૦૨ : આર.કે.દેસાઈ કોલેજ ઓફ કોમર્સ અને મેનેજમેન્ટ વિભાગમાં એક દિવસનો વર્કશોપનો કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં સ્પીકર તરીકે પ્રો. CA દિપક વેકરીયા હતા અને આ વર્કશોપમાં તેમનો વિષય "Financial Literacy" હતો. Financial Literacy એટલે કે આપણી ભવતને આપણે કઈ રીતે રોકાણ કરી શકીએ, કઈ જગ્યાએ કરવી જોઈએ અને કઈ રીતે કરવી જોઈએ એના વિશે ખુબજ સરળ ભાષા શૈલીની અંદર સમજૂતી આપી હતી. એટલુંજ નહીં પરંતુ કાયદાનિષ્ણવની ભાષતે જે સમસ્યાઓ સર્જાય છે તે સમસ્યાનો કઈ રીતે સામનો કરવો તે વિશે

ખેરગામ બરોડા બેંકના મેનેજરને વિદાયમાન અપાયું



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)

વાંસદા તા.ના ચિખારપાડા ગામના વતની અને વર્ષોથી બીલીમોરા ખાતે સ્થાયી થયેલા રાજેન્દ્ર મગનભાઈ પટેલની બેંક ઓફ બરોડામાં પ્રથમ વખત ૧૯૮૪માં સત્યાગ્રહી ગામ કરાડી મટવાડમાં નિયુક્ત થઈ હતી. બીલીમોરાના ૧૮ વર્ષ, દમણ ઓન્જલ માછીવાડ, ટાંકલ, બિગરીમાં મેનેજર અને પછી ડાંગ જિ.મા લીડ મેનેજર તરીકે આદિવાસી જિલ્લાની બધી બેંકોનું સુપરવિઝન જિલ્લા કલેક્ટર સાથે પરામર્શમાં રહી અવારનવાર

કાકડમટી પ્રાથમિક શાળામાં ઉર્વશી ફાઉન્ડેશન દ્વારા શૈક્ષણિક કીટ અપાયા

દિગ્વિજયસિંહ રમણલાલ ઠાકોરના પ્રયત્નથી ઉર્વશી ફાઉન્ડેશન દ્વારા બાલવાટિકા તથા ધોરણ ૧ થી ૮ ના ૨૧૮ બાળકો માટે ધોરણ પ્રમાણે સ્કૂલબેગ, વોટર બોટલ, છત્રી, નોટબુક, ડ્રોઇંગ બુક, રમવાનું પુસ્તકો, નંબર બુક, કલતના સાધનો તથા પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે એમ.એસ. પેપર, કાકટ પેપર, ફેવીકોલ આપવામાં આવ્યાં હતા. શાળાના સ્ટાફ દ્વારા દરેક વિદ્યાર્થીઓને વસ્તુઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓ ખૂબ ખુશ થયા. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય હિરલબેન પટેલે બધા વિદ્યાર્થીઓ

આછવણીનું પ્રગટેશ્વર ધામ શિવમય થયું



(દમણગંગા ટાઇમ્સ)

વલસાડ, તા.૨ : પ્રગટ પ્રગટેશ્વર ધામ આછવણી ખાતે શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે ધર્માચાર્ય પરભુદાદા અને રમાબાના પરમ સાનિધ્યમાં અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. જેમાં વહેલી સવારે એક કુંડી લગુરુદ્ર યજ્ઞ તેમજ પ્રગટેશ્વર મહાદેવનો અભિષેક કરાયો હતો. હર હર મહાદેવ ભમ ભમ ભોલે નાદથી સમગ્ર પરિસર ધાર્મિકમય બન્યું હતું. યજ્ઞ, અભિષેક સહિત દરેક કાર્યક્રમોમાં શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર મિશન ધરમપુર, RAINBOW WARRIORS DHARAMPUR, પાર્થ ટ્રેડર્સ વાપી અને ખડકવાળ પ્રાથમિક શાળાના સંયુક્ત ઉપક્રમે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

કપરાડાની ખડકવાળ પ્રાથમિક શાળામાં રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

(દમણગંગા ટાઇમ્સ)

વલસાડ, તા.૨ : કપરાડા તાલુકાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આવેલા ખડકવાળ ગામે ખડકવાળ પ્રાથમિક શાળામાં સાકાર જીવન વિકાસ દ્રષ્ટ મુંબઈ, રોટરી વાપી રીવરસાઈડ, શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર મિશન ધરમપુર, RAINBOW WARRIORS DHARAMPUR, પાર્થ ટ્રેડર્સ વાપી અને ખડકવાળ પ્રાથમિક શાળાના સંયુક્ત ઉપક્રમે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના આચાર્ય કાશીરામભાઈએ સ્વાગત પ્રવચન અને કપરાડા તાલુકાના બી.આર.સી.કો.ઓ સંજયભાઈ દરજીએ પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યું હતું. RAINBOW WARRIORS DHARAMPUR ની અનોખી પરંપરા મુજબ વ્યક્તિ વિશેષ તરીકે દરેક રક્તદાન કેમ્પમાં રસોઈયા તરીકે ની ફીમાં સેવા આપનાર શાંતારામભાઈનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કરાયું હતું. રક્તદાતાઓને પાર્થ ટ્રેડર્સ વાપી તરફથી શિક્કા, સાકાર જીવન વિકાસ દ્રષ્ટ મુંબઈ તરફથી ટીફીન બોક્ષ, રોટરી વાપી રીવરસાઈડ તરફથી દીવડી તથા થેલી, શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર મિશન ધરમપુર તરફથી હેલમેટ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ)

આપી પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. ખડકવાળ શાળા પરિવાર તરફથી તમામ માટે ભોજનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે અરુણભાઈ અગરકર ટ્રસ્ટી (એન્જિનિયર એસોસીએશન વાપી), પાર્થિવ મહેતા (પાર્થ ટ્રેડર્સ વાપી), પરમેશ્વર બંગ (પ્રમુખ રોટરી વાપી), મનીષ ભાવસાર, ગૌતમ ભાવસાર, સોનલ ભાવસાર, કૃપિત શાહ, સંજય દરજી બી.આર.સી.કો. કપરાડા, જયેશ પાડવી (સી. કાર્યાલય વલસાડ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ), કિરણભાઈ ભોરસટ આચાર્ય ખરેડી, નીલકંઠ શેખ સી.આર.સી.મનાલા, જયંતિ પટેલ શીતલ ઇંચયડે લાઈબ્રેરી નગરીયા, સોહલ પટેલ કુસુમ ફાઉન્ડેશન

વરસાદ તથા પુરના પાણી ઓસર્યા બાદ નવસારી જિલ્લામાં ક્ષતિગ્રસ્ત રસ્તાઓનું રિપેરીંગ કામ હાથ ધરાયું

(દમણગંગા ટાઇમ્સ)

નવસારી, તા.૦૨ : નવસારી જિલ્લામાં વરસાદ તથા પુરના પાણી ઓસર્યા બાદ જિલ્લા તંત્ર દ્વારા જળચલન પૂર્વવત કરવા પૂરજોશમાં કામગીરી કરવામાં આવી હતી. ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદના કારણે નદીઓમાં પુરની સ્થિતિને પરિણામે જિલ્લામાં બિસ્માર થયેલા રસ્તાઓને મરામત કરવાની કામગીરી માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા તાકીદે શરૂ કરવામાં આવી છે. વરસાદી પાણીના પ્રવાહને પરિણામે ધોવાણ પામેલા રસ્તાઓ ત્વરિત મરામત કરી લોક સમસ્યાઓનું નિયત સમયમર્યાદામાં

પૂર્ણા નદીમાં જળસ્તર સંદર્ભે નવસારી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ખાસ અપીલ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ)

વરસાદના કારણે પૂર્ણા નદીની સપાટી વધશે. મહુવા ખાતે પૂર્ણા નદીની સપાટી ઉંચકાઈ રહ્યા કલાકમાં ૬ ફૂટ જેટલી વધી છે. જો સ્થાનિક વરસાદમાં વધારો થાય તો પૂર્ણા નદીનું જળસ્તર વધારે વધે એવી શક્યતા છે. આજે રાત્રે ૨ વાગ્યે અમાસની મોટી ભરતી હોવાથી પાણી દરિયામાં ધીમે ધીમે પરીસ્થિતિ બનવા પામે એમ છે. આ સંદર્ભે, નવસારી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ખાસ અપીલ કરવામાં આવે છે કે પૂર્ણા નદીની આસપાસ અને નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં રહેતા લોકો જિલ્લા વહીવટી તંત્રના સંકલનમાં રહે, સાવચેત રહે અને સુરક્ષિત સ્થળે ખસી જઈ સહકાર આપવા અનુરોધ કરવામાં આવે છે.

દમણગંગા ટાઇમ્સ ઈ-પેપર ડાઉનલોડ કરવા માટે વેબસાઈટની મુલાકાત લો : www.damangangatimes.com

વિશેષ વાંચન

આજે રસોઈમાં શું બનાવું નાથ...!

જીઓ પુરુષ સમોવડી છે, એ માં ભે મત નથી. છતાં સશક્તિકરણના ગમે એટલા વાવટા ફરકાવો, પણ જમવાને જમાડવાની વાત આવે એટલે દુર્ગાં વાહન જેવી ગુહ લક્ષ્મી પણ અભાળા બની જાય. એટલા માટે કે, એ આર્ય સંસ્કારને વરેલી, આર્ય નારી છે. પરિવારને મનભાવન ભોજનના રસથાળ પીરસુ એ સંસ્કાર એના લોહીમાં છે. એવી ટેકીલી કે, પરિવારને ભાવતા ભોજન જમાવું તો, રાતાપીળા થવાને બદલે, રાજના રેડ રહે...! છતાં, કોઈ પણ વિકટ સમસ્યા સામે ઝઘમનારી નારી, રસોઈ બનાવવાની વાત આવે ત્યારે, આજે જમવામાં શું બનાવું? એ પ્રશ્નથી મુંઝારો અનુભવે એ પણ સત્ય છે. આ યક્ષ પ્રશ્ન સામે હારી જતી હોય એવી ઘણી નારીઓ હશે. આપણો જ નહિ, દુનિયાબરની વાઈકોનો આ 'problem' હશે. જ્યાં અલો અને અલે પુરતું સીમિત સામ્રાજ્ય હોય ત્યાં, અંછોં ઝાપટા પડતા હશે, બાકી પ્રશ્ન પેચીદો તો હોય જ...! પણ જે હોલસેલ પરિવાર લઈને સંસાર ભાજું છે, ત્યાં આ રોજની માથાકૂટ ખરી. સ્વાભાવિક છે કે, જીભે જીભે સૌના ચટાકા અલગ તો રહેવાના..! એમાં જ્યારથી Fast food આયુ છે, ત્યારથી હાલતના અનેક કાંટા પડવા માંડ્યા. વિચાર આવે કે, પાંચ-પાંચ પતિની પત્નીએ પાંચેયની ભાવતા ભોજનની લાગણી અને માંગણી કેવી રીતે સંતૂષ કરી શકે? પત્ની રંકની હોય કે શ્રીમંતની, મહેલની હોય કે, ઝુંપડપટ્ટીની. આવા મુંઝારામાંથી કોઈ બાકાત ના હોય, એવું ચામડીનો પછા માનવું ખરું...!



રસોઈનો વહીવટ ગુહલક્ષ્મી સંભાળતી હોવાને નાતે, રસોડાની રાણીનો હવાલો પત્નીના હવાલે વધારે હોય છે. ક્યાંક રસોડાના રાજા કે, પગારદાર રાંધણહારી પાસે હોય તો એ મની પોતાની જાહોજલાલીની વાત છે. એમાં આપણાઈઈ કડછો નહિ હલાવાય. રસોડાની રાણીનો તાજ તો વાઈફના માથે જ ઝગારા મારતો હોય. પરિવારને ભાવતા ભોજન જમાડવાની પણ એક હોશ હોય. પણ સ્વાલંબી સૌ માત્ર આ જ એક પ્રશ્નમાં પરાલંબી બની જાય..! પોતાના નિજાંદની ઉથલપાથલ થઈ જાય..! માણસના mood ક્યારેય સીધી લીટીમાં રહેતા નથી. અને ભાવતી શાકભાજી પણ દરેક ઋતુમાં ઉપલબ્ધ હોતી નથી. એ વખતે ત્યારે દરેક હોશીલી વાઈફના મગજમાં મંકોડા ચટકા મારવા માંડે કે, 'આજે જમવામાં

પસંદગીનું બધું રંધાય. પછી ઘરમાં ભલે કોઈ ઘાણાનો અમલદાર રહેતો હોય, તો પણ અઘણું ખાચને ઉભો થઈ જાય..! એટલે તો બધી હોટલો ધમધમે..! તાજા પરણેલાઓના હિસાબ જરા નોખા હોય. જ્યાં ખલે ખલા જોડેલા રાખીને જીવતા હોય, એકબીજા વગર પુરા દેખાવાને બદલે અધૂરા રહેતા હોય, ત્યાં આવું બનતું ના પણ પછી તો શરીર પણ ઘરડું થાય ને દાદુ..? લગન જેમ જુના થતા જાય, એમ ઢોળ ઉતરવા પણ માંડે, લાગણીઓને કાટ ચઢવા પણ માંડે, એકબીજાના જોડાયેલા ખભાનું અંતર ફૂટ-ફૂટ વધવા પણ માંડે. લગન એ અઘણાનો ટેસ્ટ થોડો છે કે, આખું વરસ એક સરખો રહે. મગજ ક્યારે છટકે ક્યાં ભટકે એનો ભરોસો નહિ..! ચાલ્યું ત્યાં સુધી બધું યલણમાં, ને બગડ્યું એટલે ક્યાં તું નથી, ક્યાં હું નથી..! લગનનો માંડવો માતમમાં ફેરવાય જાય..! ગોર મહારાજને બદલે, વડીલના વધી જાય..!

પ્રશ્ન સાવ સીધો સરળ સંસ્કારી અને નિદોષ છે કે, આજે જમવામાં શું બનાવું? જેનો ઉકેલ અઢાર પુરાણમાં પણ નહિ હશે. પણ પ્રશ્ન એવો પેચીદો કે, મગજને સ્થાન બ્રષ્ટ કરી નાંખે. કુંડળીના સળા આંક ઉથલ પાથલ કરી નાંખે. ઝવડવાનો ઈરાદો મુદલે નહિ હોવા છતાં, ધરતીકંપ વગરના આંચકા આવવા માંડે. ઝવડાનું ખાત મૂકતું થઈ જાય.. પતિ નાસ્પતિ અને ચૂહ-લક્ષ્મી અડધ-લક્ષ્મી લાગવા માંડે..! નાક ઉપર ભમરી ધામો નાંખવા માંડે. ઈચ્છા બહુત ભૂરી ચીજ હે મામુ...! આજે રસોઈમાં શું બનાવું, એ પત્નીનો નિજાંદ પ્રશ્ન છે. પ્રશ્નોત્તરીમાં પ્રશ્નની સુદ્ધિ છે. કડળીને ભૂખ લાગી હોય ત્યારે રસોઈની પસંદગી પુરુષ નક્કી કરી શકતો નથી, એમ સ્ત્રી પણ પતિનો પ્રેમ ઝંખવાય નહિ એ માટે એના સ્વામીની પસંદગીની રસોઈ બનાવવાની તક ગુમાવવા માંગતી નથી. એ વાસ્તવિકતા છે..! સો વાનની એક વાત, વાઈફ દેશી હોય કે વિદેશી..! જેનો જવાબ UNO પણ નહિ આપી શકે એવો આ ઈન્ટર નેશનલ પ્રશ્ન છે..! દુનિયાના કોઈપણ ખૂણે આ પ્રશ્ન તો પુછાતો જ હોય કે, 'આજે જમવામાં શું બનાવું?!' યાઈનાની વાઈફ પણ પૂછે છે, Neisi, jintian chi shenme...!

લાસ્ત બોલ ચમનીયો કહે, મારી વાઈફ મારા વગર ક્યારે જમતી નથી ઓહ..! પતિવ્રતા લાગે છે..! ક્યાળ..! હું રંધું તો એ જમે ને..? તારા ક્યાળમાં કાંદા ફેડું..!

હેલ્મેટો મોટરસાઈકલ સાથે મોટરગાડી અને સાઈકલ સવારી માટે જરૂરી

રામલાલ અને શ્યામલાલ વહેલી સવારે ઊઠીને ચાલવા નિકળ્યા અને વાતો કરવા માંડ્યા..
રામલાલ- ગામમાં શું નવાજુની ચાલે છે, મારા ભઈ ?
શ્યામલાલ- તંબૂરો ! હાંળી સમયે જતા રહેલા વાપી રેલ્વેઓવરબ્રિજના કામદારો દિવાળી પછી પણ આવશે કે નઈ ? એ વિશે ગેરંટીનું પાટીયું લઈને ફરતા ટોળામાંનું એક પણ કોઈ કરતાં કોઈ જાતની ગેરંટી આપતું નથી
રામલાલ- ત્રણ મહિનામાં અન્ડરબ્રિજ બનાવવાની જાહેરાત તો કરેલી ને !
શ્યામલાલ- તઈણ વર્ષેય કશો વાર આવે એવું લાગતું નથી. કોઈ ખુલાસો જ કરતું નથી.
રામલાલ- અડચણરૂપ જમીન સંપાદન પ્રક્રિયામાં અવરોધ નડતો હોવાની કેફિયત વિશે પ્રેસનોટનો પ્રચાર અને પ્રસાર થયો તો હતો.
શ્યામલાલ- ભઈ, વરસાદમાં પલળી પલળીને બધા કલાકારો દંડા થઈ ગયા હોય એવું હું વાતાવરણ છે. ઓવરબ્રિજ અને અન્ડરબ્રિજ વિશે ખોખારો પાઈને કોઈ બોલવાની હિંમત પણ કરતું નથી.
રામલાલ- એમાંય મેન્ડટ આવેલું હશે ? ચુપ રહેવાનું.
શ્યામલાલ- ચૂંટણી હોય ત્યારે બાંચ યદાવીને અને કોલર ટાઈટ કરીને ચારેકોર ફરતાં ગામનાં ઠેકંદારો વંડી ઠેકીને ક્યાંક જતા રહ્યા હાંળે છે. ગામના વિકાસકાર્યોના ભૂમીપૂજનમાં ફોટાઓ પડવાવા દોડાદોડ કરી મૂકતા કલાકારોએ જનતા સમક્ષ આ બાબતે ખુલાસો કરવો જ જોઈએ.

રામલાલ- 'ધીરજ નાં ફળ મિઠાં' હોય એ નાનપણમાં સાંભળ્યું નથી ?
શ્યામલાલ- જો, ખાડાઓમાંથી રસ્તો શોધવા તો તલકેઈ સુપ્રિમકોર્ટના જરૂરને પણ પડી, જે વિશે સેલવાસમાં એમણે જાહેરમાં જણાવ્યું કે અમે તો ક્યારેક જ બહાર જતા હોઈએ છીએ, પણ રોજબરોજ રસ્તે પસાર થતાં નાગરીકોને થતી તલકેઈ બાબતે તેમને વિચારવું જોઈએ.
રામલાલ- હા ! એ તમે પછા વાંચ્યું. આપણે ત્યાં તો મિનિસ્ટરો આવે ત્યારે એ જે કોઈ રસ્તે પસાર થવાના હોય તે તમામ ખાડાઓ રાતોરાત પુરાઈ જતા હોય છે. રોડ શો માં તો રોડ સોળે શણગાર કરી રેઈ થઈ જાય છે. સેલવાસે આપણી પાસે એ શીખવું જોઈએ.
શ્યામલાલ- એવું જ શીખવે. ગુજરાત કવીનને વલસાડથી વાપી બેચી લાવવા માટેની ભૂમો મારી મારીને એક આખી પેઢી થાકી ગઈ. હવે નવી સોસ્યલ મિડીયાપ્રેમી પેઢી વલસાડમાં ટ્રેન બીજા પ્લેટફોર્મ પર ઉભી રહેશે, એના ફટાકડા ફોડે છે.
રામલાલ- તને કોઈ જાતનો સંતોષ જ નથી. કાયદાનું લોકો પાલન ના કરે અને ટ્રાફિકજામ સર્જાય તો એમાં કોઈ શું કરે ? જો, મોટરસાઈકલ ચલાવનાર માટે હેલ્મેટ ફરજિયાત જ હતી, હવે એનું કડક ચેકિંગ થશે. લોકોને તો પોલીસ રોકીને ચલણ ફોડે તો જ કાયદાનો અમલ કરવો છે.
શ્યામલાલ- હેલ્મેટનું તો નામ જ ના લઈશ, ડોખા ! તમારે હેલ્મેટ પહેરાવવી જ હોય તો મોટરસાઈકલ સાથે મોટરગાડી વાળાને પણ પહેરાવી દો. ભંગાર થઈ ગયેલા ઉબાબાબ રોડ પર વાહન ચલાવતાં કોઈ પણ કાર આપેઆખી હાલકોલક થાય છે. સાઈકલ પરથી પણ પડી જઈએ તો વાગે કેટલું બધું ? છોલાઈ જાય બધું, મારા ભઈ.
રામલાલ- અનાઉ કહ્યું હતાં કે 'સવાસો ઈયં વરસાદમાં રસ્તા તો તુટવાના જ.' એવા રસ્તા રિપેર ના થાય ત્યાં સુધી ગાડીઓના ટાયર એવા ખાડાઓમાં પડવાથી ગાડી હાલકોલક થાય જ ને !
શ્યામલાલ- તે જવાબ દિધો હતો ને કે 'વરસાદી પાણીનું વહેલ રોકશો તો નુકશાની થશે ' : તું ગાડી હાલકોલકની ક્યાં માંડે છે ? ગાડીમાં બેસેલા લોકોની થિંતા તો કર.

રામલાલ- લે, એ બધા તો આરામથી ગાડીમાં બેઠાં જ હોય ને ? એ ક્યાં ભીજવાના કે ખાડામાં પડવાના હતા.
શ્યામલાલ- બારા બાપાનું ક્યાળ ! ગાડી ખાડામાં પડે એટલે ગાડીમાં બેસેલા નશાના માથા આમથી તેમ ભટકાય. ગાડીમાં દરવાજા બાધું બેઠેલાના બંધીબમાં મોટો ખાડો આવી જાય તો ગાડીના દરવાજાના કાયમાં એનું માથું જોરથી ભટકાય છે. નાનું છોકરું ખોળામાં હોય તો એ પણ હવામાં ઉડે છે.
રામલાલ- અહ ! એવું બધું થતું હશે ?
શ્યામલાલ- હોસતો, ગામના ખખડખજ રોડ પર આંટા મારો તો બધા અનુભવ થશે. વિકાસની વાર્તાઓ કરવી સહેલી છે, વાસ્તવિકતા કડવી છે.
રામલાલ- વિકાસની વાત કટાક્ષમાં ના કરીશ. વિકાસ થયો જ છે. વિકાસ ઊડવા માંડ્યો છે. હા, ગાડી અવળા પાડે ખરી...પણ ખોટે પાટે નથી..સબકા સાથ સબકા વિકાસ... આપણો વિકાસ ગામડામાંથી શહેરો ભણી પણ ઊડ્યો છે. પહેલાં ગામના બસ સ્ટેશન પર રોજ પૂધવું પડતું કે દ ની બસ કેટલા વાગે ઉપડશે? અને હવે આ વિકાસ ગંટી અને ખખડખજ બસો છોડી હવે ચોખ્ખી ચણકાનિયમિત અને નવી નક્કોર બસોમાં બેઠાં બેઠાં ખસાફરી કરવા લાગ્યો છે.

શ્યામલાલ - એ વાત થોડે અંશે સાચી તો છે.
રામલાલ- ગંદાં ગોભરું ધર્મ સ્થાનો અને પ્રવાસન સ્થળો હવે ચોખ્ખાં ચટ અને બેનમૂન બનાવી દીધાં છે. જ્યાં સુવ્યવસ્થિત પાર્કિંગ અને હોટલ, રેસ્ટોરન્ટો પણ દેખાઈ રહ્યા છે.
શ્યામલાલ- સો ટેકા સંમત છું, એ બાબતે. હાલના ટુકા વેકેશનમાં બધા ત્યાં ગયા પણ હશે.
રામલાલ- તો પછી ? વિકાસ મોટા મોટા પહોળા હાઈવે પર સ્પીડમાં દોડે છે. અમદાવાદ - બરોડા એક્સપ્રેસ વે પર વિના બ્રેકે ૧૪૦ની સ્પીડમાં દોડે.
પટાખટ નહીં પછા ટનાટન હાઈવે પર દોડે છે.
શ્યામલાલ- હા, પણ મોંઘો મોંઘો ટોલ ચુકવીને !
રામલાલ- આખી દુનિયામાં રસ્તા પર ટોલ નાકું હોય જ છે.
શ્યામલાલ- અસલી કે નકલી ?
રામલાલ- મુઠો ભટકાવ નહી. જો વિકાસ તો ડબલ ટ્રીપલ લેવરના બ્રિજ ઉપર પર પણ જોવા મળી જશે. વિકાસ એરકંડિશન્ડ બીઆરટીએસમાં આરામ દાયક અપડાઉન કરીને પણ અનુભવાશે.
શ્યામલાલ- હા ભઈ હા ! પરિવર્તન થયું જ છે.
રામલાલ- બોખ ધડાકા અને કરફચૂ ભૂતકાળ બની ગયા છે એટલે નિર્ભય બનીને વિકાસ રાતે પણ રિવર ફરતો પર અને એટલ બ્રિજ પર લટાર મારવા નીકળે છે.
શ્યામલાલ- દમણ દરિયા કિનારે પણ રાત્રે લટાર મારવા નિકળ્યા પણ ટેબલ છોડી લથડીયાં ખાતું ખાતું જાય કોણ ? હા, રદિયાળી રત્નો કારની છત પર બેસેલા હિરો કે ખુણામાં લોખાઈને શાંતિકિડા રસ્તા કપલ ક્યારેક ઈન્ટરાગ્રામ પર ઝડપાતા જોવા મળે છે.
રામલાલ- વાપી સિવાય લેક બ્યુટિક્ફિકેશન પણ ઘણી બધી જગ્યાએ શરૂ થયું છે. ટ્રેનો પણ ચોખ્ખાં ચટ અને નિયમિત દોડવા લાગી છે. ટ્રેનોમાં ચોખ્ખાઈ ના હોય તો તેમાં તરત જ કોલ કે મેસેજ કરો તો સફાઈવાળા દોડતા આવે છે.
શ્યામલાલ- હા ભઈ, વિકાસને સાબરમતીમાં સી પ્લેન અને ભડચના દરિયામાં રો તો ફેરી તથા ધોલેરા સર ના અભરપા પણ જાગેલા હતા ને ?
રામલાલ- ભૂલોમાંથી જ શિખાય ને ! જો ભુલેટ ટ્રેનની તેયારી પણ કરી જ દીધી છે. વિકાસ રીંગરોડો પુરાઈ જતા હોય છે. રોડ શો માં તો રોડ સોળે શણગાર કરી રેઈ થઈ જાય છે. સેલવાસે આપણી પાસે એ શીખવું જોઈએ.
શ્યામલાલ- એવું જ શીખવે. ગુજરાત કવીનને વલસાડથી વાપી બેચી લાવવા માટેની ભૂમો મારી મારીને એક આખી પેઢી થાકી ગઈ. હવે નવી સોસ્યલ મિડીયાપ્રેમી પેઢી વલસાડમાં ટ્રેન બીજા પ્લેટફોર્મ પર ઉભી રહેશે, એના ફટાકડા ફોડે છે.
રામલાલ- તને કોઈ જાતનો સંતોષ જ નથી. કાયદાનું લોકો પાલન ના કરે અને ટ્રાફિકજામ સર્જાય તો એમાં કોઈ શું કરે ? જો, મોટરસાઈકલ ચલાવનાર માટે હેલ્મેટ ફરજિયાત જ હતી, હવે એનું કડક ચેકિંગ થશે. લોકોને તો પોલીસ રોકીને ચલણ ફોડે તો જ કાયદાનો અમલ કરવો છે.
શ્યામલાલ- હેલ્મેટનું તો નામ જ ના લઈશ, ડોખા ! તમારે હેલ્મેટ પહેરાવવી જ હોય તો મોટરસાઈકલ સાથે મોટરગાડી વાળાને પણ પહેરાવી દો. ભંગાર થઈ ગયેલા ઉબાબાબ રોડ પર વાહન ચલાવતાં કોઈ પણ કાર આપેઆખી હાલકોલક થાય છે. સાઈકલ પરથી પણ પડી જઈએ તો વાગે કેટલું બધું ? છોલાઈ જાય બધું, મારા ભઈ.
રામલાલ- અનાઉ કહ્યું હતાં કે 'સવાસો ઈયં વરસાદમાં રસ્તા તો તુટવાના જ.' એવા રસ્તા રિપેર ના થાય ત્યાં સુધી ગાડીઓના ટાયર એવા ખાડાઓમાં પડવાથી ગાડી હાલકોલક થાય જ ને !
શ્યામલાલ- તે જવાબ દિધો હતો ને કે 'વરસાદી પાણીનું વહેલ રોકશો તો નુકશાની થશે ' : તું ગાડી હાલકોલકની ક્યાં માંડે છે ? ગાડીમાં બેસેલા લોકોની થિંતા તો કર.
રામલાલ- લે, એ બધા તો આરામથી ગાડીમાં બેઠાં જ હોય ને ? એ ક્યાં ભીજવાના કે ખાડામાં પડવાના હતા.
શ્યામલાલ- બારા બાપાનું ક્યાળ ! ગાડી ખાડામાં પડે એટલે ગાડીમાં બેસેલા નશાના માથા આમથી તેમ ભટકાય. ગાડીમાં દરવાજા બાધું બેઠેલાના બંધીબમાં મોટો ખાડો આવી જાય તો ગાડીના દરવાજાના કાયમાં એનું માથું જોરથી ભટકાય છે. નાનું છોકરું ખોળામાં હોય તો એ પણ હવામાં ઉડે છે.
રામલાલ- અહ ! એવું બધું થતું હશે ?
શ્યામલાલ- હોસતો, ગામના ખખડખજ રોડ પર આંટા મારો તો બધા અનુભવ થશે. વિકાસની વાર્તાઓ કરવી સહેલી છે, વાસ્તવિકતા કડવી છે.
રામલાલ- વિકાસની વાત કટાક્ષમાં ના કરીશ. વિકાસ થયો જ છે. વિકાસ ઊડવા માંડ્યો છે. હા, ગાડી અવળા પાડે ખરી...પણ ખોટે પાટે નથી..સબકા સાથ સબકા વિકાસ... આપણો વિકાસ ગામડામાંથી શહેરો ભણી પણ ઊડ્યો છે. પહેલાં ગામના બસ સ્ટેશન પર રોજ પૂધવું પડતું કે દ ની બસ કેટલા વાગે ઉપડશે? અને હવે આ વિકાસ ગંટી અને ખખડખજ બસો છોડી હવે ચોખ્ખી ચણકાનિયમિત અને નવી નક્કોર બસોમાં બેઠાં બેઠાં ખસાફરી કરવા લાગ્યો છે.



સૌથી સફળ સંગીતકાર - પ્યારેલાલ

સૌથી વધુ હિન્દી ફિલ્મોમાં સંગીત આપનાર ભેલવી લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલ માંના પ્યારેલાલજી આજે ૯૦ વર્ષના થયા. ૩ સપ્ટેમ્બર, ૧૯૪૦ના રોજ મુંબઈમાં જન્મેલા આ સંગીતકારે ૧૯૬૩થી ૧૯૮૮માં સાથી લક્ષ્મીકાંતજીની કાયમી વિદાય સુધી ૭૫૦ જેટલીફિલ્મોમાં સંગીત આપ્યું છે. રાજ કપૂર, દેવ આનંદ, બી.આર. ચૌ-ન, શક્તિ સામંત, મનમોહન દેસાઈ, યશ ચોપ્રા, બોની કપૂર, રાજ ખોસલા, સુભાષ ઘાઈ, એલ. વી. પ્રસાદ કે નનોજ કુમાર સહિતના તમામ મહાન ફિલ્મકારો સાથે તેમણે સફળ સંગીત નિયોજન કર્યું છે. પ્યારેલાલ જાણીતા ટ્રમ્પેટ પ્લેયર પંડિત રામપ્રસાદ શાસ્ત્રી (બાબાજી) ના દીકરા છે, જેમની પાસે દીકરાને પ્રાથમિક તાલીમ મળી છે. પ્યારેલાલ ૮ વર્ષની ઉંમરથી રોજ દરેક કલાક વાદ્યોલીન વાદન કરતા. તેમના વાદ્યોલીન શિક્ષક એન્થોની ગોન્સાલ્વિસની સ્મૃતિમાં જ 'માય નેમ ઈસ એન્થોની' ગીત બનાવ્યું હતું. બાર વર્ષની ઉંમરથી તો આર્થિક તંગીને કારણે પ્યારેલાલે રણજીત સ્ટુડીઓ જેવાં સ્ટુડીઓમાં વાદ્યોલીન વાદન શરૂ કરવું પડ્યું હતું. પ્યારેલાલના સગા ભાઈ ગોરખ શામળલક્ષ્મી-પ્યારેના અનેક ગીતોમાં ગિટાર વાદન કર્યું છે. તેમના સાથી લક્ષ્મીકાંતે માત્ર ૧૦ વર્ષની ઉંમરે લતામંગેલકાર રેડીઓ ક્લબના કાર્યક્રમમાં મેન્ડોલીન વગાડ્યું હતું. લતાજીએ તેમને શાબાશી આપી હતી. મંગેશકર પરિવાર દ્વારા બાળકો માટે ચાલતી 'સૂરીલ કલા કેન્દ્ર' મ્યુઝિક એકેડમીમાં લક્ષ્મીકાંત અને પ્યારેલાલ બાળપણમાં શીખતાં હતાં. તેઓની આર્થિક સ્થિતિ વિશે જાણ્યા બાદ પુદ લવાજીએ આ બંને કલાકારો માટે નૌશાદ, સચિનદેવ બર્મન અને સી. રામચંદ્રન સિકારીશ કરી હતી. સરખી આર્થિક સ્થિતિ

અનેહમઉમ ઠોલાને કારણેઆ બંને બહુ સારા મિત્રો બની રહ્યાં હતાં. તેઓ એક-બીજાને સંગીતનું કામ અપાવતા અને તક મળે ત્યારે સાથે પણ ગોડાડતાં. બાળપણના આસંગીત વાદ્યોલીના કલાકો સ્ટુડીઓ રેકોર્ડિંગમાં સાથે ગાળતા હતાં. તેમના ત્યારના સાથીઓમાં શિવકુમાર (સંતુર) અને હરિ-સાદ (માંસૂરી) પણ હતાં. હાલની એક મુલાકાતમાં પ્યારેલાલે અત્રુ કપૂરને જણાવ્યું હતું કે તેઓ વેસ્ટન સ્ટાઈલનું ખુબ સારું વાદ્યોલીન વાદન પહેલેથી કરતા હતા. એક સમયે તેઓ વિયેનાની સિમ્ફની ઓરકેસ્ટ્રાના વાદ્યોલીન વાદક રૂપે જોડાવાના પણ હતા, ત્યારે લક્ષ્મીકાંતે તેમને તેવું ન કરીને પોતાની સાથે રોકી રાખ્યા બાદ તેમની ગઝબની સંગીત યાત્રા શરૂ થઈ હતી.તેમને મળતાં મહેનતાણાથીતેઓને સંતોષ નહોતો. તેઓ એક વાર તો તેમણે મુંબઈ છોડીને ચેન્નાઈમાં સંગીત વાદન પણ કરી જોયું, છતાં તેવી જ પણ એવી જ ક ળ વ ત - હોવાથી તેઓ મુંબઈ પરત થયાં. પ્યારેલાલ બોમ્બે ચેન્બર ઓરકેસ્ટ્રા અને પારનજયોતિ એકેડમીમાં જઈને પોતાનું વાદ્યોલીન વાદન સુધારતા. ત્યાના તેમના તેજસ્વી દીકરા ઝૂબીન મહેતા હતાં. ત્યારના ઓ.પી. નૈયર અને શંકર જયકિશન સિવાયના લગભગ તમામ મોટા સંગીતકારોના વાદ્યવુંદમાં આ બંને સંગીતકારોએ વગાડ્યું છે. લક્ષ્મીકાંતે તો પચાસના દાયકામાં શંકર જયકિશનના ગીતોમાં મેન્ડોલીન વાદન કર્યું છે. ૧૯૫૩માં તેઓ કલ્યાણજી-આનંદજીના સહાયક સંગીતકાર રૂપે દસ વર્ષ સુધી કાર્યરત રહ્યાં. સચિનદેવની 'ઝીડી' અને રાહુલદેવની પહેલી ફિલ્મ 'છોટે નવાબ'માં તેમણે મ્યુઝિક ઍરેન્જ કર્યું હતું. રાહુલદેવ તેમના મિત્ર રહ્યા. 'દોસ્તી'ના બેગીતોમાં રાહુલદેવે માઉથઓર્ગન વગાડ્યું છે. રાહુલદેવના સંગીતવાળી ફિલ્મ 'તેરી કસમ' (૧૯૮૨)માં 'દિલ કી બાત' ગીતમાં લક્ષ્મીકાંત પદદા પર સંગીતકાર રૂપે દેખાયા પણ હતા.લક્ષ્મીકાંત પર શંકર જયકિશનની ખુબ અસર હતી. લક્ષ્મી-પ્યારે (એલ.પી.)ની શરૂઆતની ફિલ્મોમાં એસ.જે. જેવું જ સંગીત રહેતું. એક વાર તો શંકર પોતાનું સંગીત લક્ષ્મી-પ્યારે જેવું ન લાગે માટે પોતાનું ઓરકેસ્ટ્રા વર્ક બદલ્યું હોવાનું પણ કહેવાય છે. એલ.પી. ને મળેલી પહેલી ફિલ્મ બની જ નહીં. જોકેતેમની રજૂ થયેલી પહેલી જ ફિલ્મ બાબુભાઈ મિસ્ત્રીની 'પારસમણી'થી તેઓઈ દિલે બન્યાં. લતાજી અને રફી સાહેબે તેમના ઓછજ બજેટ છતાં એલ.પી.ને સાથ આપ્યો.

પણ તેમના લોકગીતો અને ઉપશાસ્ત્રીય ગીતો ખુબ લોકપ્રિય રહ્યાં. 'શાગીર્દ' અને 'કડ્ડ' માં તેમણે રોક-એન-રોલ અને ડિસ્કો સંગીત પણ આપ્યું. આ સંગીતકારોનો મહત્વનો સુમેળ ગીતકાર આનંદ બક્ષી સાથે રહ્યો. હિન્દી ફિલ્મ ઈતિહાસના ઘણાં લોકપ્રિય ગીતો આ સુમેળ દ્વારા બન્યાં. આ ગીતકાર-સંગીતકારની ટીમે ગીતકાર આનંદ બક્ષી સાથે રહ્યો. સર્જન કર્યાં છે.સૌથી વધુ ફિલ્મોમાં સંગીત આપનારા લક્ષ્મીકાંત-પ્યારેલાલના સંગીતવાળી ફિલ્મોમાંથી સૌથી વધુ ફિલ્મોના ગીતો આનંદ બક્ષીએ લખ્યાં છે. એલ.પી.ના 'દોસ્તી' પછીના તમામ એવોઈ વિજેતા ગીતોના ગીતકાર આનંદ બક્ષી જ છે. તો સુષુપર સ્ટાર રાજેશ ખન્નાના અભિનયવાળી ર દ ફિલ્મોના સંગીતકાર લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલ રહ્યાં છે. આ મહાન સંગીતકારોની કેટકેટલી ફિલ્મો યાદ કરીએ? દોસ્તી, જીને કી રાક, મિલન, દો રાસ્તે, બોબી, રોટી કપડા ઓર મકાન, અમર અકબર એન્થોની, એક દુજે કે લીધે, સત્યમ શિવમ સુન્દરમ, સરગમ, કઠે, નામ, નગીના, તેડાબ, રામ લખન, સોદાગર, ખલનાયક એમની કેટલીક બ્લોક બસ્ટર સફળતા હતી. પ્યારેલાલના સંગીતના ટોપ ટેન ગીતો ચાલુંગા મૈ તુમે (દોસ્તી), બડી મસ્તાની હે (જીને કી રાક), સાવન કા મહિના (મિલન), બિંદિયા ચમકેગી (દો રાસ્તે), હમ તુમ એક કમરે ને (બોબી), હાથ હાથ થે મજબૂની (રોટી કપડા ઓર મકાન), હોની કો અનહોની કર દે (અમર અકબર એન્થોની), તેરે મેરે બીચ મે (એક દુજે કે લીધે), સત્યમ શિવમ સુન્દરમ (શીર્ષક ગીત), પરખત કે ઈંસ પાર (સરગમ), મેરી ઉમર કે નૌજવાનો (કઠે), એક દો તીન (તેડાબ) કે ચોલી કે પીછે ક્યા હે (ખલનાયક) તેમના વર્ષોમાં સતત ગુજરાતા રહેલાં.

આ મહાન સંગીતકારોની કેટકેટલી ફિલ્મો યાદ કરીએ? દોસ્તી, જીને કી રાક, મિલન, દો રાસ્તે, બોબી, રોટી કપડા ઓર મકાન, અમર અકબર એન્થોની, એક દુજે કે લીધે, સત્યમ શિવમ સુન્દરમ, સરગમ, કઠે, નામ, નગીના, તેડાબ, રામ લખન, સોદાગર, ખલનાયક એમની કેટલીક બ્લોક બસ્ટર સફળતા હતી. પ્યારેલાલના સંગીતના ટોપ ટેન ગીતો ચાલુંગા મૈ તુમે (દોસ્તી), બડી મસ્તાની હે (જીને કી રાક), સાવન કા મહિના (મિલન), બિંદિયા ચમકેગી (દો રાસ્તે), હમ તુમ એક કમરે ને (બોબી), હાથ હાથ થે મજબૂની (રોટી કપડા ઓર મકાન), હોની કો અનહોની કર દે (અમર અકબર એન્થોની), તેરે મેરે બીચ મે (એક દુજે કે લીધે), સત્યમ શિવમ સુન્દરમ (શીર્ષક ગીત), પરખત કે ઈંસ પાર (સરગમ), મેરી ઉમર કે નૌજવાનો (કઠે), એક દો તીન (તેડાબ) કે ચોલી કે પીછે ક્યા હે (ખલનાયક) તેમના વર્ષોમાં સતત ગુજરાતા રહેલાં.

આજનો દિવસ નરસિંહરાવ દિવેટીયા

(૩, સપ્ટેમ્બર, ઈ.સ. ૧૮૫૯)

પંડિત યુગના જાજરમાન કવિ, વિવેચક અને ભાષાશાસ્ત્રી એવા નરસિંહરાવ દિવેટીયા જન્મ અમદાવાદમાં ૩, સપ્ટેમ્બર, ઈ.સ. ૧૮૫૯ ના રોજ થયો હતો. શ્રીમંત પરિવારમાં જન્મ થયો હોઈ શિક્ષણ-પિત્રે માટે તેમને કોઈ અવરોધોનો સામનો કરવો પડ્યો ન હતો. તેમના પિતા ભોળાનાથે ફારસી અને સંસ્કૃત ભાષાઓ શીખવા માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરી હતી. તેઓ મુંબઈની એક્લિસ્ટનસ કોલેજમાં દાખલ થયેલા. અહીં મહિલાલ ત્રિવેદી અને કેશવ હર્ષદ ધૂવ તેમના સહાધ્યાયીઓ હતા. તેઓ કોલેજના પહેલા અને બીજા વર્ષમાં અનુસ્કૃત ભાષાઓ શીખવા માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરી હતી. તેઓ મુંબઈની એક્લિસ્ટનસ કોલેજમાં દાખલ થયેલા. અહીં મહિલાલ ત્રિવેદી અને કેશવ હર્ષદ ધૂવ તેમના સહાધ્યાયીઓ હતા. તેઓ કોલેજના પહેલા અને બીજા વર્ષમાં અનુસ્કૃત ભાષાઓ શીખવા માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરી હતી. તેઓ મુંબઈની એક્લિસ્ટનસ કોલેજમાં દાખલ થયેલા. અહીં મહિલાલ ત્રિવેદી અને કેશવ હર્ષદ ધ

પ્રેસનોટ, જાહેરખબર, અવસાન નોંધ વગેરે આપવા માટે સંપર્ક કરો: જરફિરોજ, બેચરરોડ, કેરીમાર્કેટની સામે, વલસાડ ફોન-ફેક્સ: (૦૨૬૩૨) ૨૪૪૩૧૦

વલસાડ શહેરમાં શ્રીજીની મૂર્તિ આગમન અને મંડપોમાં ડેકોરેશન કામગીરી શરૂ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: ગણેશ ચતુર્થી ના તહેવારને માત્ર ગણતરીના દિવસો બાકી રહેતા ગણપતિ મંડળના સંચાલકો દ્વારા બાપાની મૂર્તિનું બુકિંગ અને મંડપો તેમજ ડેકોરેશનની તડમાર તૈયારીઓ વલસાડ શહેર તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કરવામાં આવી રહી છે. કેટલાક મંડપો દ્વારા બાપાની મૂર્તિનું વાજતે ગાજતે આગમન પણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. પ્રથમ પૂજનીય શ્રી ગણપતિ

નગરા સાથે આગમન કરવામાં આવી રહ્યું છે. વલસાડ શહેર તેમજ આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નાના મોટા મંડળ આવેલા છે. વલસાડ શહેરમાં ઠેર ઠેર ગણપતિ બાપાની મૂર્તિનું વેચાણ થઈ રહ્યું છે. ગણપતિ બાપા ની અવનવી ડિઝાઈન અને કલર આકર્ષણ જમાવતી મૂર્તિઓનું બુકિંગ ભકતો દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે. વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા મૂર્તિની ઊંચાઈ બાબતે જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું છે. મંડળના સંચાલકો દ્વારા વલસાડ કે અન્ય જગ્યાએ ગણપતિ બાપાની મનગમતી મૂર્તિઓ ઓર્ડર મુજબ બનાવી તૈયાર કરતા બુકિંગ કરી રહ્યા છે. તો બીજી તરફ શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ગણપતિ બાપાના મંડપોની અંદર ડેકોરેશન કરવા માટે તડમાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા ગણપતિ બાપાની પ્રતિમાની ઊંચાઈ બાબતે જાહેરનામું બહાર પાડ્યા બાદ વલસાડ શહેર કે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ચાલતા મોટા કે નાના મંડપો દ્વારા બાપાની મૂર્તિ નિયમ મુજબ લાવી રહ્યાં હોવાનું જોવા મળ્યું હતું.

ડુંગરીમાં ગેસ આધારિત સ્મશાનભૂમિમાં જનરેટર તથા ૨૪ કલાક એક માણસ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: વલસાડના ડુંગરી ગામે હાઈવે કિનારે વર્ષો જૂની જર્જરીત સ્મશાન ભૂમિ મેં ગામના દાતાએ ૩૦ લાખનું દાન કરી ગેસ આધારિત સ્મશાન ભૂમિનું નાણામંત્રીના હસ્તે લોકાર્પણ કરાયા બાદ સ્મશાન ભૂમિમાં હાઈટ માટે ટ્રસ્ટ દ્વારા નવું જનરેટરની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.
વલસાડ તાલુકાના ડુંગરી ગામે હાઈવે કિનારે આવેલા વર્ષો જૂની જર્જરીત સ્મશાન ભૂમિને દાતાઓના દાન થકી ડુંગરી સાવજનિક સ્મશાન ભૂમિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલી સ્મશાન ભૂમિનું લોકાર્પણ નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. ડુંગરી સ્મશાન ભૂમિને ગેસ આધારિત સ્મશાનભૂમિ બનાવતા ડુંગરીના આજુબાજુ આવેલા કાંઠા વિસ્તારના ગામોના લોકોને મોટી રાહત મળી છે. જોકે સ્મશાન ભૂમિમાં અવારનવાર હાઈટ જવાનો કે સાંજે આવેલા મૂતદેહને અગ્નિદાહ આપવામાં તકલીફો પડતી હોય જેને ધ્યાનમાં રાખી ડુંગરી સાવજનિક સ્મશાન ભૂમિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિશાળ કે પેસીટી વાળા જનરેટરની વ્યવસ્થા કરી દેવામાં આવી છે. આ જનરેટરનું ફીટિંગ અને તેમાં વપરાતો સામાન ડુંગરી રેલીયા ફળિયાના કનુભાઈ પટેલે ફી સેવા આપી હતી.
ડુંગરીને ગેસ આધારિત સ્મશાન ભૂમિમાં ૨૪ કલાક એક માણસ હાજર રહે તે માટે ડુંગરી સાવજનિક સ્મશાન ભૂમિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. હવેથી ડુંગરી સ્મશાન ભૂમિમાં જનરેટર અને માણસની વ્યવસ્થા કરતા અગ્નિસંસ્કાર માટે લવાતા મૂતદેહ સાથે આવતા ડાહ્યુઓને મોટી રાહત મળશે.

ગણપતિ આગમન અને વિસર્જન માટે સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમ શરૂ થતા ગણેશ ભક્તો ખુશ

ગણપતિ ઉત્સવમાં ગણપતિના આગમન કે વિસર્જન માટે ગણેશ મંડળના સંચાલકોએ મામલતદાર પ્રાંત અધિકારીની ઓફિસ સહિત અલગ અલગ જગ્યાએથી અરજદારોએ પરવાનગી મેળવવા માટે ભારે તકલીફો પડતી હોવા અંગેની વલસાડ જિલ્લા ઈન્ચાર્જ કલેક્ટરને કરવામાં આવતા તેમણે ગણેશ ઉત્સવ માટેની જરૂરી તમામ પ્રકારની પરવાનગીઓ સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમના મધ્યમથી એક જ જગ્યાએથી મળી રહે તે માટે હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો. જે માટે મામલતદાર અને એસિક્યુટિવ મેજિસ્ટ્રેટને અધિકૃત કરવામાં આવ્યા બાદ મામલતદાર કચેરીમાંથી આગમન અને વિસર્જનની પરવાનગી સિંગલ વિન્ડો માંથી મળતા ગણેશ ભક્તોમાં આનંદની લાગણી ફેલાઈ ગઈ છે.

મામલતદાર કચેરીમાં અલગ અલગ પરવાનગી મેળવવાની હોય છે. જોકે શાંતિ સમિતિને કે ગણેશ મંડળની મળેલી મિટિંગમાં સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમ પરવાનગી આપવા માટેની માંગણી કરવામાં આવી હતી. જે અંગે ચાલુ વર્ષ ૨૦૨૪ દરમિયાન યોજનાર ગણપતિ ઉત્સવ દરમિયાન લેવામાં થતી સભા/સરઘસ તથા લાઉડ સ્પીકર જેવી વિવિધ પરવાનગીઓ આપવા પેટ્રોલ, કાયદો વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ ધ્યાને લઈ સંબંધિત સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટના માર્ગદર્શન હેઠળ જે તે વિસ્તારના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટને અધિકૃત કરવામાં આવે તેમજ દરેક મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટની કચેરીમાં સંબંધિત પોલીસ સ્ટેશનના એક કર્મચારીની નિયુક્ત કરવાની કાર્યવાહી સંબંધિત નાયબ પોલીસ અધિક્ષકને કરવાની રહેશે. જિલ્લાના તમામ મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ ઓએ તેઓની કચેરીમાં આ કામગીરીના સંકલન માટે નાયબ મામલતદાર કક્ષાના કર્મચારીને જવાબદારી સોંપવાની રહેશે અને તમામ પ્રકારની પરવાનગીઓ માગણી થયેથી દિન-૩ માં (રજાના દિવસો સિવાય) અમાઈ જાય તે માટેની વ્યવસ્થા કરવા માટે વલસાડ જિલ્લા પોલીસ વડા સબ ડિવિઝનલ રજીસ્ટ્રેટ વલસાડ પારડી ધરમપુર તમામ નાયબ પોલીસ વડા વલસાડ વાપી તેમજ તમામ પોલીસ મથકના પી.આઈ. પી.એસ.આઈ.ને હુકમની અમલવારી કરવા માટે જણાવ્યા બાદ વલસાડ મામલતદાર કચેરીમાંથી આગમન વિસર્જન તેમજ સભા / સરઘસની પરવાનગી આપવામાં આવતા ગણેશ ભક્તોમાં આનંદની લાગણી ફેલાઈ ગઈ છે.



વલસાડનો પત્ર
કમલેશ હરિયાવાલા, વલસાડ

વલસાડની લોટસ હોસ્પિટલમાં વૃદ્ધ સ્પર્ધા યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: માધ્યમિક શાળાઓના માટે શું માનસિક સ્વાસ્થ્ય શાળાઓમાં અભ્યાસમાં ફરજિયાત કરવું જોઈએ? અને શું બાળકોની સ્થૂળતા આપણા દેશની ગંભીર સમસ્યા છે?, વિષયો પર વૃદ્ધ સ્પર્ધાનું આયોજન વલસાડની લોટસ હોસ્પિટલમાં કરવામાં આવ્યું હતું. વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને ટોર્ષી પ્રમાણપત્ર અને ચાંદીના સિક્કા ઈનામ સ્વરૂપે આપવામાં આવ્યાં હતાં.

વાલીઓ અને લોટસ હોસ્પિટલના શરૂઆત ડો. અજિત ટેલ, સી.ઈ.ઓ. અંકિત રોય અને ચીફ એક્ઝિક્યુટીવ ઍક્ઝીક્યુટીવ હોદ્દાના લોટસ હોસ્પિટલ તરફ થી વિજેતાઓને ટોર્ષી, સર્ટિફિકેટ અને રોકડ ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા અને વલસાડ નગરપાલિકાના સભ્ય હિતેષભાઈ તરક થી વિજેતા સ્પર્ધાકોને ચાંદીના સિક્કા જેટા આપવામાં આવ્યા હતા અને જેમાં અનુક્રમે દિવ્યા તિવારી (સરસ્વતી સ્કૂલ), પ્રિયાંશી પટેલ (સરસ્વતી સ્કૂલ) અને હીર નાયક (શ્રી વલ્લભ સંસ્કાર ધામ) વિજેતા થયા હતા. તેમજ સાક્ષી ભુય (વલ્લભ આશ્રમ) ને આભ્યાસન ઈનામ આપવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધા લોટસ હોસ્પિટલ તરફથી દર વર્ષે, અલગ અલગ આરોગ્ય વિષય પર રાખવામાં આવશે. આનો હેતુ બાળકોમાં આરોગ્ય વિષયક જ્ઞાન કેળવવા અને જાગૃતિ આવે એ છે.

ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા

વલસાડમાં ગણેશ ઉત્સવની સાથે શિવ કથાનો ૮ મીથી પ્રારંભ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: વલસાડ ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા આયોજિત ગણેશ ઉત્સવની સાથે શ્રી શિવકથા નું ૮ મી સપ્ટેમ્બર થી આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શિવ કથામાં વલસાડના જાણીતા કથાકાર મિતેશભાઈ જોશી કથાનું રસપાન કરાવશે.
વલસાડ શાકભાજી માર્કેટમાં વર્ષોથી ચાલતી વલસાડ ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા વર્ષોથી ગણેશ મહોત્સવ, ગણપતિ જન્મ જયંતી, કથાઓ, હોરર શો, તથા અન્ય તહેવારોની ઉજવણી શાકભાજી માર્કેટના નાના મોટા વેપારીઓ સાથે મળી ઉજવણી કરતા હોય છે. જોકે એક વર્ષ અગાઉ વલસાડ શાકભાજી માર્કેટને નગરપાલિકા દ્વારા તોડી નાખવા અગાઉ આ માર્કેટના વેપારી અને માજી નગરપાલિકા પ્રમુખ રાજુ મર્યાએ વેપારી મિત્રો સાથે મળી ભગવાન સત્યનારાયણની કથા અને

પારનેરાની મા. શાળામાં વનઔષધી વનસ્પતિનું પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકાયું

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: વલસાડ તાલુકાના પારનેરા ગામની સાવજનિક માધ્યમિક શાળા ખાતે વન ઔષધી વનસ્પતિનું પ્રદર્શન, અગત્ય અને અતુલ ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી રાખવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વલસાડ જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી ડો. રાજેશ્રીબેન ટેલેના હસ્તે પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. તેમના દ્વારા ઔષધી વનસ્પતિની માહિતી અને ઔષધ લેબ પ્રોજેક્ટની માહિતી આપી સાથે સાથે સંવેદના પેટીની સમજ બાળકોને ઉડાણપૂર્વક આપી હતી. ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને બોડીની પરીક્ષાની તૈયારી માટેની માહિતી પણ આપવામાં આવી. શાળાના કોમ્પ્યુટર લેબનું ઉદઘાટન પણ એમના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને એપરલ જેવા વોકેશનલ સબ્જેક્ટની લેબની પણ મુલાકાત લીધી હતી. આ સમયે શાળાના પ્રમુખ રાજુભાઈ પટેલ તથા ગામના સરપંચ ભરતભાઈ



પટેલ, શાળાના આચાર્ય ડિરેક્ટરકુમાર શાળાના શિક્ષકો તેમજ અગત્યના રીઝનલ હેડ નિમેષભાઈ પટેલ (નવસારી) અને અન્ય મહાનુભાવો હાજર રહ્યા હતા. આ તબક્કે જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી ડો.રાજેશ્રીબેન ટેલેનો શાળા પરિવાર દ્વારા આભાર માન્યો હતો.

રાબડામાં વિદ્યાર્થીઓને યુનિફોર્મ તથા નોટબુકોનું નિઃશુલ્ક વિતરણ કરાયું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: વલસાડના રાબડા ગામે આવેલામાં વિશંભરી તીર્થ યાત્રા ધામમાં વિશંભરી ધામ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ગામની માધ્યમિક સ્કૂલમાં ભણતા વિદ્યાર્થીઓને યુનિફોર્મ અને નોટબુકોનું વિનામૂલ્ય વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવાભાવી સંસ્થા દ્વારા દરવર્ષે તહેવાર પર ગામના ૨૦૦થી વધુ નિરાધાર પરિવારોને નિઃશુલ્ક અનાજની કીટ પણ આપવામાં આવે છે. આ સંસ્થા દ્વારા આમ અનેક સેવાકીય

પ્રવૃત્તિ કરવામાં આવી રહી છે. વિદ્યાર્થીઓને યુનિફોર્મ તથા નોટબુકો વિતરણના આ કાર્યક્રમમાં માં વિશંભરી તિર્થયાત્રા ધામના સંસ્થાપક મહાપાત્ર, લોકસેવક સંઘના પ્રમુખ રાજુભાઈ પટેલ, માં વિશંભરી ધામ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓ તથા મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી કિરીટભાઈ ડેણાણીયા, રમેશભાઈ ડોબરિયા અને માધ્યમિક પ્રિન્સીપાલ વૈશાલીબેન તથા અન્ય શિક્ષકગણ તેમજ રાબડા ગામના સરપંચ કિરણીબેન ભદ્રેશભાઈ, ગામના અગ્રણીઓ શૈલેષભાઈ, સુમનભાઈ, માજી સરપંચ જસવંતભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. કપરાડા અને ધરમપુર જેવાં આર્થિક પછાત વિસ્તારમાંથી અહીં માધ્યમિક સ્કૂલમાં અભ્યાસ અર્થે આવતા વિદ્યાર્થીઓમાં આ યુનિફોર્મ તથા નોટબુકોના વિતરણથી આનંદની લાગણી છવાઈ ગઈ હતી.

ફણસવાડામાં સ્મશાનભૂમિનું નિઃશુલ્ક આરંભ અને ધારાસભ્યના હસ્તે લોકાર્પણ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: વલસાડ તાલુકાના ફણસવાડા ગામે કેલાશધામ હિન્દુ સ્મશાનભૂમિ ફણસવાડા, અટગામ, કલવાડા, કોચવાડા, મૂળી ટ્રસ્ટ સંચાલિત નવનિર્મિત કેલાશધામ હિન્દુ સ્મશાનભૂમિ દ્વારા લાખના ખર્ચે તૈયાર કર્યાં બાદ વલસાડના સાંસદ અને ધરમપુરના ધારાસભ્યના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું.
વલસાડ તાલુકાના ગામે કેલાસધામ હિન્દુ સ્મશાન ભૂમિ ફણસવાડા અટગામ, કલવાડા કોચવાડા મૂળી ટ્રસ્ટ સંચાલિત નવનિર્મિત કેલાશધામ હિન્દુ સ્મશાન ભૂમિ દ્વારા લાખના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવી હતી. જે સ્મશાન ભૂમિનું વલસાડ ડાંગના સાંસદ ધવલભાઈ પટેલ અને ધરમપુરના ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ પટેલના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગામને માલ મળશે. સ્મશાન ભૂમિનું લોકાર્પણ વિધિમાં વલસાડ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ મનહરભાઈ પટેલ, ધરમપુરના ધારાસભ્ય અરવિંદભાઈ પટેલ, વલસાડ જિલ્લા ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ હેમંત ભાઈ કંસારા, ફણસવાડા ગામના માજી સરપંચ હીનાબેન શિરીષભાઈ પટેલ, ખજુરી ગામના સરપંચ શેલભાઈ પટેલ, મૂળી, ફણસવાડા, કોચવાડા, કલવાડા, અટગામ ગામના સરપંચો, તાલુકા પંચાયત, જિલ્લા પંચાયતના સભ્યો માજી સરપંચો ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યાં હતાં.

કુસુમ ફાઉન્ડેશન સરોધી દ્વારા

વલસાડ જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરતા શિક્ષકોનું સન્માન કરાયું

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા.૨: સરોધી કામગીરી પ્રેરિત કુસુમ ફાઉન્ડેશન દ્વારા શિક્ષકોને સન્માન કરવાનો કાર્યક્રમ સાવજનિક હાઈ સ્કૂલ ડુંગરીમાં યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કુસુમ ફાઉન્ડેશનના સંચાલક શેલભાઈ અને આનંદભાઈ અને કુસુમ ફાઉન્ડેશન દ્વારા થતા વિધવા માટે ઘર યોજના, આર્થિક સહાય યોજના, અનાજ વિતરણ, દરકર વિતરણ વગેરે જેવી સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓની ઝાંખી કરાવી હતી. વલસાડ જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરતા ૨૩ જેટલા શિક્ષકોને શિક્ષા શ્રેષ્ઠી સન્માન વલસાડ રૂરલ પીઆઈ ભાવિક જીતયા, ડો. કિરણભાઈ આચાર્ય પીટીસી કોલેજ વાપી, રીતેશભાઈ

શ્રેષ્ઠ શિક્ષક ડી એન ટેલે, ઉંટડી સાયન્સ વિભાગના ટ્રસ્ટી કમલેશભાઈ સરોધીના હસ્તે સરપંચ વિજયભાઈના ઉર્વે સંનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સન્માનિત શિક્ષકો પોતાના ક્ષેત્રમાં લાખો રૂપિયાનું દાન લાવ્યા, જરૂરિયાત મંદોની સેવા કરી હતી. રાજ્ય - રાષ્ટ્રીય - આંતર રષ્ટ્રીય કક્ષાએ વિદ્યાર્થીઓને લઈ ગયા હોય એવા બાહોશ શિક્ષકોને પ્રમાણપત્ર અને શિલ આપી સન્માનવામાં આવ્યાં હતાં.

રેશનિંગ અનાજ વિતરણમાં ગેરરીતિ રોકવા નક્કર આયોજનનો અભાવ

નેશનલ ફૂડ સિક્યુરિટી એક્ટ ૨૦૧૩ મુજબ ગુજરાતમાં બી.પી.એલ, એ.પી.એલ અને અંત્યોદય મળીને ૭૪ લાખથી વધુ રાશન કાર્ડ અને ૩.૬૦ કરોડ જેટલા ગરીબ લાભાર્થીઓને સરકાર દ્વારા અનાજ પૂરું પાડવામાં આવતું હોવાની માહિતી જાહેર થઈ છે. અત્રં અને નાગરિક પુરવઠાની કામગીરી બાબતે લોકોની ફરિયાદમાં વર્ષ ૨૦૨૨ માં ૩૪ જિલ્લાઓમાંથી ૭૦૨૬ ફરિયાદો મળેલ. એટલે કે વર્ષ ૨૦૨૦ની સરખામણીમાં ૧૪૫ ફરિયાદો વધી છે. વર્ષ ૨૦૨૩ માં ૩૪ જિલ્લાઓમાંથી ૨૨૨૫૫ ફરિયાદો એટલે વર્ષ ૨૦૨૨ની સરખામણીમાં ૧૭૨.૭૦ ટકા વધુ ફરિયાદો ઉભી થઈ છે. આમ વર્ષ ૨૦૧૮ થી વર્ષ ૨૦૨૩ સુધી ફરિયાદની સંખ્યા ૧૭૨૧ થી વધીને ૨૨૨૫૫ સુધી પહોંચી ગઈ; આમ ૫ વર્ષમાં અત્રં અને નાગરિક પુરવઠાની કામગીરી સામે નોંધવામાં આવેલ ફરિયાદની વૃદ્ધિ ૧૩૦૮.૮૩ ટકા થઈ ! આ આંકડાઓ એ રીતે ચોંકાવનારા છે કે આ સામાન્ય નાગરિકો કે જેમની પાસે કોઈ સારી ટેકોલેજ ઉપલબ્ધ ન હોય, ભણેલા ગણેલા ન હોય, આખો દિવસ મજૂરી કામમાં વ્યસ્ત હોય એવા લાભાર્થીઓ જો આટલી ફરિયાદ નોંધાવતા હોય તો ખરેખર લોકોને મોટી મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડતી હશે એવી ચિંતા ઉભી થઈ છે. આ પાંચ વર્ષમાં પૈકી વર્ષ ૨૦૨૧માં તપાસ દરમિયાન કુલ ૪૨૫૫ ક્ષતિઓ મળી, જેમાં ૨.૭૬ કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો. ૪.૩૩ કરોડનો દંડ વસૂલ કર્યાં. ૨૭૭ પરવાના મોકૂફ, ૭૦ પરવાના રદ કર્યાં. કુલ ૧૮ પોલીસ કેસ અને ૧૦ પી.બી.એમ. કેસ થયાં. દંડમાં ૧૧૨.૭૬ની વૃદ્ધિ થઈ. એજ રીતે વર્ષ ૨૦૨૩ માં તપાસ દરમિયાન કુલ ૬૨૦૪ ક્ષતિઓ મળી, જેમાં ૮.૩૬ કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત થયો. ૬.૦૮ કરોડનો દંડ વસૂલ્યો. ૨૦૦ પરવાના મોકૂફ કર્યા, ૪૮ પરવાના રદ કર્યાં. કુલ ૧૮ પોલીસ કેસ અને ૨૦ પી.બી.એમ. કેસ થયાં. પોલીસ કેસમાં ૨૨૩.૫૩ની વૃદ્ધિ થઈ. આમ છેલ્લા ૫ વર્ષમાં દંડમાં ૪૪૭.૩૩ ટકા સુધીની વૃદ્ધિ થઈ. પોલીસ કેસ/ પી.બી.એમ. કેસમાં ૫૦૭ સુધીની વૃદ્ધિ થઈ. સામાન્ય અને ગરીબ નાગરિકોને મળવા પાત્ર અનાજ સગે-વગે કરીને કાળા બજારમાં વેચી મારનાર વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારો અને ગોડાઉન માલિકોનો ત્રાસ છેલ્લા ૫ વર્ષમાં ૫ ગણો વધી ગયો છતાં ગેરરીતિઓ અટકાવવા કોઈ નક્કર આયોજન થતું નથી. મોટી સંખ્યામાં અનાજ વિતરણ થતું હોય અને મોટા પ્રમાણમાં ગેરરીતિઓ થાય તો તેનો ભોગ ગરીબ લોકો જ બને. ગરીબ નાગરિકોને મળવા પાત્ર અનાજ સગે-વગે કરીને કાળા બજારમાં વેચી મારનાર વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારો અને ગોડાઉન માલિકો પાસેથી નથી પકડાયું તે અનાજ માટે પણ ચિંતા ઉભી થઈ છે! લાભાર્થીઓને લાભ મળે તે માટે ઘણા કાયદાઓ હાલમાં છે જ; જરૂર છે તેના અમલની. આ ગેરરીતિઓને ડામવા જાગૃત નાગરિક અસરકારક સૂચનો કર્યાં છે તેમાં રાષ્ટ્રીય અત્રં સલામતી કાયદો, ૨૦૧૩ હેઠળ રાશન દુકાનથી દર મહીને મળવા પાત્ર અનાજનો જથ્થો; તકેદારી સમિતિ બંધી વિગતો જાહેર જનતા આસાનીથી નિહાળી શકે તે રીતે મુકવી.

ઓડિશામાં પણ ભારે વરસાદની સ્થિતિ

ગુજરાત સહિત ૨૦ રાજ્યોમાં ભારે વરસાદનું એલર્ટ જારી

ગુજરાતમાં વરસાદના કહેર બાદ હવે આંધ્ર પ્રદેશ અને તેલંગાણામાં ભારે તબાહીનો મંજર જોવા મળી રહ્યો છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 નવી દિલ્હી, તા.૨: ગુજરાતમાં વરસાદના કહેર બાદ હવે આંધ્ર પ્રદેશ અને તેલંગાણામાં ભારે તબાહીનો મંજર જોવા મળી રહ્યો છે. આ બંને રાજ્યોમાં અનેક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ પાદ પૂર આવી ગયા છે. અનેક જિલ્લાઓ ભયંકર પૂરની ઝપેટમાં આવી ગયા છે. બંને રાજ્યોમાં રોડ માર્ગ અને રેલ માર્ગ બંને ખરાબ રીતે પ્રભાવિત થયા છે. વારંવાર અને વિજયવાડા માર્ગ પર પહેલેથી જ ૧૦૦થી વધુ ટ્રેનો રદ કરાઈ છે. આ સાથે જ બંને રાજ્યોને જોડનારા અનેક માર્ગ સંપૂર્ણ રીતે બંધ થઈ ગયા છે. ભારે વરસાદની ચેતવણીને જોતા તેલંગાણા અને હૈદરાબાદમાં તમામ શાળાઓ બંધ કરવાના આદેશ અપાયા છે. આ સાથે જ ઓડિશામાં પણ ભારે વરસાદની સ્થિતિ છે. આંધ્ર પ્રદેશ અને તેલંગાણાના

અલગ અલગ શહેરોમાં પૂરનો કોહરામ જોવા મળી રહ્યો છે. હૈદરાબાદમાં પણ ૩ મનું પાણી ઓવરફ્લો થઈને રસ્તાઓ પર આવી ગયું છે. જ્યારે વારંવારમાં તો પૂરથી ખરાબ સ્થિતિ સર્જાઈ છે. આંધ્ર પ્રદેશના વિજયવાડામાં ભારે વરસાદ બાદ સ્થિતિ ભગી ગઈ છે. ઠેર ઠેર પૂર જેવી સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. સ્થિતિ એવી છે કે સમગ્ર વિજયવાડા શહેર પાણીમાં ડૂબાડાય જોવા મળી રહ્યું છે. વરસાદ એટલો જોરદાર પડ્યો છે કે ત્યાં રસ્તાઓ પર ઊભેલી અડધો ડાન જેટલી બસો પણ પાણીમાં ડૂબી છે. ત્યારબાદ જે બસો જ્યાં ઊભી હતી ત્યાં જ ઊભી રહી ગઈ. ભારતીય હવામાન વિજ્ઞાન વિભાગ(આઈ.આઈ.સી.આઈ.)એ ૨૦ રાજ્યોમાં ભારે વરસાદની ચેતવણી આપી છે. જેમાં તેલંગાણા, આંધ્ર પ્રદેશ અને ઓડિશા ઉપરાંત ગુજરાત, રાજસ્થાન,

ખેડૂતોની આવક વધારવા લેવાયો મોટો નિર્ણય

કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં ખેડૂતો સાથે જોડાયેલી ૭ યોજનાઓને મંજૂરી પ્રથમ ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશન છે, તે કૃષિ માટે ડિજિટલ પબ્લિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તૈયાર કરવા માટે છે : ૨૮૧૭ કરોડના રોકાણથી ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશન તૈયાર થશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 નવી દિલ્હી, તા.૨: કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં ખેડૂતો સાથે જોડાયેલી ૭ યોજનાઓને મંજૂરી મળી ગઈ છે. કેન્દ્રીય મંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે જણાવ્યું - પ્રથમ ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશન છે, તે કૃષિ માટે ડિજિટલ પબ્લિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તૈયાર કરવા માટે છે. ૨૮૧૭ કરોડ રૂપિયાના રોકાણથી ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશન તૈયાર થશે. ખેડૂતોને મોટી સરકારની આ ભેટ

આશરે ૧૪,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. અશ્વિની વૈષ્ણવે જણાવ્યું - પ્રથમ ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશન છે, તે કૃષિ માટે ડિજિટલ પબ્લિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર તૈયાર કરવા માટે છે. ૨૮૧૭ કરોડ રૂપિયાના રોકાણથી ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશન તૈયાર થશે. ખેડૂતોને મોટી સરકારની આ ભેટ

સમર્પિત રૂ. ૩,૭૭૯ કરોડની યોજનાને મંજૂરી આપી છે. ૨-કેન્દ્રીય મંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે કહ્યું કે, કેન્દ્રીય કેબિનેટે ૨,૮૧૭ કરોડ રૂપિયાના ડિજિટલ એગ્રીકલ્ચર મિશનને મંજૂરી આપી છે. ૩-તેમણે કહ્યું, કેબિનેટે કૃષિ શિક્ષણ અને વ્યવસ્થાપનને મજબૂત કરવા માટે રૂ. ૨,૨૮૨ કરોડની જોગવાઈ સાથેના કાર્યક્રમને મંજૂરી આપી છે.

૪-સરકારેટકાઉપશુધનસ્વાસ્થ્ય માટે રૂ. ૧,૭૦૨ કરોડની યોજનાને મંજૂરી આપી. ૫-કેન્દ્રીય કેબિનેટે ભાગ્યતના વિકાસ માટે ૮૬૦ કરોડ રૂપિયાની મંજૂરી આપી છે. ૬-કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રો માટે રૂ. ૧,૨૦૨ કરોડની ફાળવણી મંજૂર.

૭-કુદરતીસંસાધનવ્યવસ્થાપનને મજબૂત કરવા માટે રૂ. ૧,૧૧૫ કરોડની યોજનાને પણ મંજૂરી આપવામાં આવી છે. કેબિનેટની બેઠકમાં આ નિર્ણયને મળી મંજૂરી - કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળે ગુજરાતના સાણંદમાં એક સેમીકંકર એકમ સ્થાપિત કરવા માટે કેનેસ સેમીકોન પ્રાઈવેટલિમિટેડના પ્રસ્તાવને મંજૂરી આપી છે. પ્રસ્તાવિત એકમ ૩૩૦૦ કરોડ રૂપિયાના રોકાણથી સ્થાપિત કરવામાં આવશે. આ એકમની ભૂમતા પ્રતિદિન ૬૦ લાખ લિપની હશે.

આ એકમમાં બનેલી વિધિવિધ પ્રકારે ઉપયોગમાં લેવાશે, જેમાં ઓદ્યોગિક, ઓટોમોટિવ, ઈલેક્ટ્રિક વાહન, ઉપબોક્તા ઈલેક્ટ્રોનિક્સ, ફૂડ પ્રોસેસિંગ, મોબાઈલ ફોન વગેરે જેવા ફેબ્રિકેશન વાહન છે. -કેબિનેટે ૩૦૮ કિમી લાંબી નવી લાઈન પ્રોજેક્ટને મંજૂરી આપી: મુંબઈ અને ઈન્દોર - બે મુખ્ય વ્યાપારી હબ વચ્ચે ટૂંક દૂર કનેક્ટિવિટી પૂરી પાડવા.

કેરળમાં RSSની બેઠકમાં ઉદાવવામાં આવ્યો મુદ્દો

‘હિન્દુત્વનો મુદ્દો જાતિઓમાં વિભાજન અટકાવશે’

કેરળમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘની બેઠક ચાલી રહી છે, આ બેઠકમાં ભાજપ ઉપરાંત સંઘના ૩૨ સહયોગી સંગઠનોના લોકો સામેલ છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 કેરળ, તા.૨: કેરળના પલક્કડમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘની બેઠક ચાલી રહી છે. ૩૧ ઓગસ્ટથી શરૂ થયેલી આ સંઘની બેઠકનો આજે (૨ સપ્ટેમ્બર) છેલ્લો દિવસ છે. જેમાં ભાજપ સહિત સંઘના ૩૨ સહયોગી સંગઠનો સાથે જોડાયેલા લોકોએ ભાગ લીધો હતો. ૧ ઓગસ્ટના રોજ આ બેઠકમાં સામાજિક સમરસતા પર લાંબી ચર્ચા થઈ હતી. બેઠક દરમિયાન, વિવેક દ્વારા છેલ્લા ઘણા વર્ષોમાં ઉદાવવામાં આવેલી જાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરીની માંગ પર પણ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ મુદ્દે સંઘના માનવું છે કે સામાજિક સમરસતા હેઠળ હિન્દુત્વના મુદ્દા સાથે સમાજને જાતિઓમાં વહેંચાતા અટકાવી

શકાય છે. તમને જણાવી દઈએ કે ૨૦૨૪ની ચૂંટણી પછી સંઘ અને તેના સહયોગી દળો વચ્ચે આ પહેલી સંકલન બેઠક છે. સંઘ શતાબ્દી વર્ષમાં પંચ પરિવર્તન - સામાજિક સમરસતા, પારિવારિક જ્ઞાન, પર્યાવરણ સંરક્ષણ, રાષ્ટ્રીય ઓળખ અને નાગરિક ફરજના આધારે દેશવ્યાપી સામાજિક પરિવર્તનનું આયોજન કરી રહ્યું છે. શતાબ્દી વર્ષમાં સંઘ પંચ પરિવર્તન અંતર્ગત સામાજિક સમરસતામાં દેશવ્યાપી પરિવર્તન માટે અભિયાન ચલાવશે. સંઘની સંકલન બેઠકમાં સરકાર્યાલ હતાંત્રેય હોસાબલ દ્વારા સામાજિક સમરસતાનો મુદ્દો ઉદાવવામાં આવ્યો હતો અને સંઘના અનેક અધિકારીઓ અને સંઘની

સહયોગી સંસ્થાઓએ પોતાના વિચારો વ્યક્ત કર્યા હતા. પશ્ચિમ બંગાળ અને પૂર્વતર રાજ્યોના કેન્દ્રીય અધિકારીઓએ પણ બેઠકમાં પશ્ચિમ બંગાળમાં થયેલી હિંસાની વિગતો શેર કરી હતી. બેઠકમાં, જે પી નડા અને ભાજપ મહાસચિવ (સંગઠન) બીએલ સંતોષે યાટીના સભ્યપદ અભિયાન અને આંતરિક ચૂંટણીઓની વિગતો શેર કરી હતી. બેઠક દરમિયાન જે પી નડા સંઘ પ્રમુખ ભાગવત અને અન્ય સહિત સંઘના ટોચના અધિકારીઓને પણ મળ્યા હતા. સંઘના અધિકારીઓ અને જે પી નડા વચ્ચેની આ બેઠક મુખ્ય જમહત્વપૂર્ણ હતી, કારણ કે લોકસભા ચૂંટણી પહેલા જે પી નડાએ એક ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે પાર્ટી હવે આત્મનિર્ભર છે અને તેને સંઘના સમર્થનની જરૂર નથી.

માતા વૈષ્ણો દેવી ભવન માર્ગ પર ભૂસ્ખલન થતાં ૨ મહિલાના મોત

ઘણા દિવસોથી થઈ રહેલા વરસાદના કારણે હિમકોટિ માર્ગ પર ભૂસ્ખલન : જૂના સાંઝીછત માર્ગથી યાત્રા હાલમાં ચાલું

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 જમ્મુ, તા.૨: માતા શ્રી વૈષ્ણોદેવી ભવન માર્ગ પર સોમવારે એક મોટી દુર્ઘટના થઈ ગઈ. પંછી હેલીપેડ નજીક ભૂસ્ખલન થયું છે. તેમાં બે મહિલા શ્રદ્ધાળુનાં મોત થઈ ગયા છે. એક છોકરી પણ ઘાયલ થઈ ગઈ છે. માતા વૈષ્ણોદેવી શ્રાઈન બોર્ડ તરફથી રાહત અને બચાવ કાર્ય શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જોકે, યાત્રા પર લોકલગાવી નથી. બીજા રુટથી યાત્રા ચાલી રહી છે. શ્રી માતા વૈષ્ણો દેવી શ્રાઈન બોર્ડના સીઈઓએ પુષ્ટિ કરી છે કે મંદિરના રસ્તા પર પથ્થર પડવા

અને ભૂસ્ખલનની ઘટના બની છે. ભૂસ્ખલનની જાણકારી મળતા જ શ્રાઈન બોર્ડની આપદા પ્રબંધન ટીમ તરત ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, બપોરે લગભગ ૨ વાગ્યેને ૩૫ મિનિટ પર ભવનથી ત્રણ કિમી આગળ પંછી નજીક ભૂસ્ખલન થયું છે. જેના ઉપર લોખંડનો એક ભાગ તૂટી ગયો છે.

આ દુર્ઘટનામાં મૃતક મહિલાની ઓળખાણ જ્ઞાનપુર ગલી નંબર ગુરદાસપુર રહેવાસી સુદર્શનની પત્ની સપના અને યૂપીની કાનપુરની રહેવાસી નેહા તરીકે થઈ છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી થઈ રહેલા વરસાદના કારણે હિમકોટિ માર્ગ પર ભૂસ્ખલન થયું છે. જૂના સાંઝીછત માર્ગથી યાત્રા હાલમાં ચાલું છે. આ અગાઉ ૧૫ ઓગસ્ટે દક્ષિણી દેવરી નજીક શ્રી માતા વૈષ્ણો દેવી યાત્રા માર્ગ પર ભૂસ્ખલન થયું હતું. જેમાં તીર્થધારીઓ માટે પવિત્ર મંદિરની યાત્રા હંગામી ધોરણે બંધ થઈ ગઈ હતી. આ ઘટના આ વિસ્તારમાં ભારે વરસાદની વચ્ચે થઈ હતી. જેમાં કોઈ જાનહાનિ થઈ નહોતી.

દક્ષિણ ચીન સાગરમાં ચીન અને ફિલિપાઈન્સ કરી અથડામણ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 ફિલિપાઈન્સ, તા.૨: ફિલિપાઈન્સ અને ચીને શનિવારે એકબીજા પર દક્ષિણ ચીન સાગરમાં જાણીજોઈને એકબીજાના કોસ્ટ ગાર્ડ જહાજોને મારવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. રોઈટર્સ અનુસાર, શનિવારે વિવાદિત દક્ષિણ ચીન સાગરમાં બંને દેશોના કોસ્ટ ગાર્ડ જહાજો પર એકબીજાના કોસ્ટ ગાર્ડનુકસાન પહોંચાડવાનો આરોપ લગાવવામાં આવ્યો હતો. આ ઘટના સર્બીના શોલ પર બની હતી. લાંબા સમયથી ચાલી રહેલી દુશ્મનાવટ વચ્ચે બંને વચ્ચે એક મહિનામાં આ પાંચમો દરિયાઈ મુકાબલો છે. ફિલિપાઈન્સ કોસ્ટ ગાર્ડના પ્રવક્તા જય ટેરીએલાએ પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં શનિવારની અથડામણનો વિડિયો બતાવ્યો અને કહ્યું કે યાઈનીઝ કોસ્ટ ગાર્ડ વેસેલ પર ૨૦૫ એક કોઈ પણ ઉદ્દેશ્યથી વગર ફિલિપાઈન્સના જહાજને સીધું અને જાણી જોઈને ટકર મારી કે બેઠી થયું છે. ચીન સાગરમાં ચીન સાગરમાં આમ લોગામ કરી.”

થવા ઇપાળું ચીન સાગરમાં વલિયુ જણાવ્યું હતું. શોલેમ દક્ષિણ ગેરકાનૂની અથડામણને ગાર્ડનું હતો. આ તાત્કાલિક નિર્દેશ આમ લોગામ કરી.”

યજ, ડાવો કરાયેલા ભાગોનો પણ સમાવેશ થાય છે. જળમાર્ગના આ ભાગ દ્વારા દર વર્ષે ૩ ટ્રિલિયન ડોલરનો વેપાર થાય છે. આ સમગ્ર વિસ્તાર તેલ અને કુદરતી ગેસના ભંડાર તેમજ માછલીના ભંડારથી સમૃદ્ધ માનવામાં આવે છે. ૨૦૧૬ માં, આર્થિક શનની કાયમી અટાટલે શોધી કાઢ્યું હતું કે ચીનના વ્યાપક દાવાઓનો કોઈ કાનૂની આધાર નથી, જેને બેઈજિંગે નકારી કાઢ્યો હતો. સાથે સાથે ફિલિપાઈન્સ માટે વોશિંગ્ટનનું સમર્થન મેળવ્યું. “યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ પીઆરસી દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય કાયદાની પીપ્લસ રિપબ્લિક ઓફ યાઈના) ની પ્રત્યક્ષ ધમકી આપી છે. સાથે સમાવેશ થાય છે,” એમ્બેસેડર મેરીકે કાર્લસને સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ટ્વિટર પર જણાવ્યું હતું.

તેલંગાણા-આંધ્રપ્રદેશમાં પૂર અને વરસાદે તબાહી મચાવી

૧.૭ હજાર લોકોને બચાવ્યા, ૨.૭ લાખ અસરગ્રસ્ત

પૂર અને વરસાદને કારણે તેલંગાણામાં અત્યાર સુધીમાં ૮ અને આંધ્રપ્રદેશમાં ૮ લોકોના મોત થયા છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 નવી દિલ્હી, તા.૨: તેલંગાણા અને આંધ્રપ્રદેશમાં છેલ્લા બે દિવસમાં ભારે વરસાદને કારણે પૂરની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. તેલંગાણાના ખમ્મ જિલ્લામાં ૧૧૦ ગામ ડૂબી ગયા છે, જ્યારે આંધ્ર પ્રદેશમાં ૧૭ હજાર લોકોને બચાવીને સુરક્ષિત સ્થળોએ પહોંચાડવામાં આવ્યા છે. પૂર અને વરસાદને કારણે તેલંગાણામાં અત્યાર સુધીમાં ૮ લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે આંધ્ર પ્રદેશમાં વરસાદ સંબંધિત ઘટનાઓમાં ૮ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. આ સંજોગોમાં આંધ્ર-તેલંગાણા બોર્ડર પાસે ગારિકાપાડુમાં પાલેટુ પુલને ભારે નુકસાન થયું છે. બ્રિજનો એક ભાગ ધોવાઈ જવાને કારણે નેશનલ હાઈવે પરનો વાહનવ્યવહાર ખોરવાઈ ગયો છે, જેના કારણે અનેક લોકોને રસ્તા પર સુઈને રાત વિતાવવી પડે છે. આંધ્રપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી એન ચંદ્રબાબુ નાયડુએ કહ્યું છે કે વિજયવાડા શહેરના ઘણા ભાગોમાં પૂરના કારણે ૨.૭ લાખથી વધુ લોકોનું જીવન અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું છે. નાયડુએ

કહ્યું કે રવિવાર રાત સુધી પ્રકાશમ બેરેજમાંથી ૯.૭ લાખ ક્યુસેક પૂરનું પાણી છોડવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રકારનું પૂર છેલ્લા ૧૯૯૮માં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ પ્રકાશમ બેરેજમાંથી ૮.૨૪ લાખ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યું હતું. આ વખતે છોડવામાં આવેલ પાણી ૫૦ હજાર ક્યુસેક વધુ છે. તેલંગાણાના ઘણા ભાગોમાં વિનાશકારી પૂરની વચ્ચે, એક પીડિત પરિવારના બચાવની વાર્તા પ્રકાશમાં આવી છે. ખમ્મમાં સ્થાનિક લોકોએ એક પરિવારને બચાવી લીધો છે. ખમ્મમાંની રહેવાસી અકુલા રાનીએ કહ્યું, “સંબંધીઓએ તરવેયાઓની મદદથી ખમ્મમાં મોકાયાં લાભારી

પરિવારને બચાવ્યો. પોલીસ અને પ્રશાસનમાંથી કોઈ અમારી મદદ કરવા આવ્યું નથી. રૂઢ અનુસાર, તેલંગાણા, વિદર્ભ સિવાય, કોસ્ટલ આંધ્રપ્રદેશ, રાયલસીમા, ક્ષ્ણાટિક અને મરાઠવાડામાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની અપેક્ષા છે. આ સાથે કેરળ, કોસ્ટલ મહારાષ્ટ્ર અને મધ્ય મહારાષ્ટ્રના વિસ્તારોમાં પણ ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. આ અંગે હવામાન વિભાગ દ્વારા યહો એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. તે જ સમયે, આજે પૂર્વ મધ્યપ્રદેશ, ઓડિશા અને છત્તીસગઢ, પૂર્વ રાજસ્થાન, ગુજરાતમાં કેટલાક સ્થળોએ ભારે વરસાદ પડી શકે છે.

પેરાલિમ્પિક ગેમ્સમાં

યોગેશ કથુનિયાએ ડિસ્ક્સ થ્રોમાં જીત્યો સિલ્વર મેડલ

ભારતે પેરિસ પેરાલિમ્પિક્સનો આઠમો મેડલ જીત્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 પેરિસ, તા.૨: પેરિસ પેરાલિમ્પિક ગેમ્સ ૨૦૨૪માં ભારતીય ખેલાડીઓનું જોરદાર પ્રદર્શન ચાલુ છે. શુટિંગ અને બેડમિન્ટન બાદ હવે એથેલેટિક્સમાં પણ મેડલ આવી રહ્યા છે અને આ ક્રમમાં ભારતના યોગેશ કથુનિયાએ પુરુષોની ડિસ્ક્સ થ્રો-૫૬ કેટેગરીમાં સિલ્વર મેડલ જીત્યો છે. આ સાથે ભારતે પેરિસ પેરાલિમ્પિક્સનો આઠમો મેડલ જીત્યો છે. એટલું જ નહીં યોગેશ સતત બીજા પેરાલિમ્પિક ગેમ્સમાં સિલ્વર મેડલ જીત્યો છે. ભારતે આ મેડલ પેરિસના સ્ટેડી ડાન્સમાં આયોજિત પેરાલિમ્પિક્સની એથેલેટિક્સ ઈવેન્ટમાં જીત્યો હતો. યોગેશ સોમવાર, ૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ યોગેશ યેલી-૬૫૬ કેટેગરીની ડિસ્ક્સ થ્રો ઈવેન્ટમાં ૪૪.૨૨ મીટરના થ્રો સાથે મેડલ જીત્યો હતો. ખાસ વાત એ છે કે યોગેશ આ થ્રો તેના પહેલા જ પ્રયાસમાં કર્યો હતો, જે તેને મેડલ જીતવા માટે પૂરતો હતો. યોગેશ સતત બીજા પેરાલિમ્પિક ગેમ્સમાં સિલ્વર મેડલ જીત્યો છે. આ

પહેલા તેણે ટોચનો ગેમ્સમાં પણ આ જ મેડલ જીત્યો હતો. આ સિઝનમાં યોગેશનો પણ આ સર્વશ્રેષ્ઠ થ્રો હતો. જોકે તેણે ટોચનો આનાથી વધુ કંચ્યા હતો. ત્યારબાદ તેણે ૪૪.૩૮ મીટર સાથે સિલ્વર મેડલ જીત્યો હતો. ભારતને પેરાલિમ્પિક્સ ૨૦૨૪માં એથેલેટિક્સમાં આ ચોથો મેડલ મળ્યો છે. તેની પહેલા, પ્રીતિ પાલે તેની ૧૦૦ મીટર અને ૨૦૦ મીટરની કેટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યો હતો. નિખાદે સતત બીજા પેરાલિમ્પિક્સમાં પણ સિલ્વર જીત્યો હતો. હવે યોગેશે પણ પોતાની સફળતાનું પુનરાવર્તન કર્યું છે. હરિયાણાના બહાદુરગઢની રહેવાસી કથુનિયા ૯ વર્ષની ઉંમરે ગુઈલેન-બાર સિન્ડ્રોમનો શિકાર બન્યો હતો, જેના કારણે તે લકવાગ્રસ્ત થઈ ગયો હતો. પછી તેની માતા મીના દેવીએ પોતા કિઝિયોથેરાપીની તાલીમ લીધી અને આગામી ૩-૪ વર્ષમાં તેના પુત્રને અમુક અંશે સક્ષમ બનાવ્યો. જેનાથી તેના સ્નાયુઓને થોડી શક્તિ મળી.

પેરા-બેડમિન્ટન ખેલાડી નિતેશ કુમારે મેન્સ સિંગલ બેડમિન્ટન SL3માં જીત્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
 પેરા-બેડમિન્ટન ખેલાડી નિતેશ કુમારે મેન્સ સિંગલ બેડમિન્ટન SL3માં જીત્યો. નિતેશ કુમારના નામે હતો. તેણે આ સેટ ૨-૧-૧ થી જીત્યો હતો. આ સાથે જ બીજા સેટમાં જોરદાર પ્રદર્શન કરવા છતાં તેને ૧૮-૨ થી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. એક સમયે આ સેટ ૧-૬ થી બરાબર હતો, પરંતુ અહીં નિતેશ કુમાર પાછળ રહી ગયો. આ પછી તેણે ત્રીજા સેટમાં જોરદાર વાપસી કરી અને સેટ ૨-૩-૨ થી જીતીને મેચ જીતી લીધી. પરંતુ આ સેટ જીતવા માટે તેને ઘણી મહેનત કરવી પડી હતી. બંને ખેલાડીઓ એક-એક પોઈન્ટ માટે અંત સુધી લડતા બહાર આવ્યા હતા. કેટ

અન્ય અમાચારો

હોન્ડામાંથી દારૂ ભરેલ ટેમ્પા સાથે એકની ધરપકડ ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ તાલુકાનાં ગામડાઓમાં મુશળધાર વરસાદનાં પગલે આમ ફાટ્યુ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ચીખલી, તા. ૨: ચીખલી ને.હા નંબર ૪૮ ઉપર અવર નવર વાહનોમાં દારૂની હેરાફેરી કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે હોન્ડા ગામની હદમાંથી નવસારી એલસીબી પોલીસે દારૂ ભરેલ એક ટેમ્પો ઝડપી પાડી પાંચ વાહનો દારૂ ૧૦ વાહનો ટેમ્પો એક નંગ મોબાઈલ મળી કુલ રૂપિયા

૧૫,૦૭,૮૦૦નો મુદામાલ કબજે કરી ટેમ્પો ચાલકની ધરપકડ કરી છે જ્યારે બે શખ્સોને વોન્ટેડ જાહેર કરાયા છે. બનાવની પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી અનુસાર નવસારી એલસીબી ટીમના એ.હેકો લલિત અશોકભાઈ તથા એ.હેકો ગણેશ ડિનુભાઈને ચોક્કસ માત્રમી મળી હતી કે વાપી તરફથી એક

આઈસર ટેમ્પો નંબર એમએચ ૧૬ સીડી ૨૫૮૭માં દારૂનો જથ્થો સુરત તરફ લઈ જવામાં આવી રહ્યો છે જે બાતમીના આધારે એલસીબી પોલીસની ટીમ ને.હા નંબર ૪૮ ઉપર હોન્ડા ગામના પાટીયા પાસે ચોચ રાખી હતી તે દરમિયાન બાતમી વાળો ટેમ્પો નજરે પડતા તેને આંતરીને ટેમ્પાની તલાસી લેતા ટેમ્પાની કેબીન પાછળ દાલામાં બનાવેલ ચોર પાનામાંથી વિક્સીની બોટલ તથા ટીન બીચર કુલ નંગ ૨૯૧૬ જેની કિંમત રૂપિયા ૫,૦૨,૮૦૦ તેમજ એક નંગ મોબાઈલ કિંમત રૂપિયા ૫,૦૦૦ અને રૂ.૧૦,૦૦,૦૦૦ નો ટેમ્પો મળી કુલ રૂપિયા ૧૫,૦૭,૮૦૦ નો મુદામાલ કબજે કરી ટેમ્પો ચાલક જગદીશ ઉર્ફે ચંદુ બાબુ બીસનોઈ ઉ.વ. ૨૬ રહે. સોનાળી ગામ તા. સેડવા જી. બાંધર રાજસ્થાનની ધરપકડ કરી છે જ્યારે દારૂનો જથ્થો ભરાવનાર નવલારામ કૃષ્ણરામ ચૌધરી (જાટ) મૂળ રહે. ટૂંચુ ગામ તા. ચોટણ જી. બાંધર રાજસ્થાન હાલ રહે. મનોર જી. પાલધર મહારાષ્ટ્ર તેમજ પલસાણાથી હજારો રૂા ઉપર દારૂ લેવા આવનાર એક અજાણ્યો વરસાદ પાછળે વોન્ટેડ જાહેર કરવામાં

આઈસર ટેમ્પો નંબર એમએચ ૧૬ સીડી ૨૫૮૭માં દારૂનો જથ્થો સુરત તરફ લઈ જવામાં આવી રહ્યો છે જે બાતમીના આધારે એલસીબી પોલીસની ટીમ ને.હા નંબર ૪૮ ઉપર હોન્ડા ગામના પાટીયા પાસે ચોચ રાખી હતી તે દરમિયાન બાતમી વાળો ટેમ્પો નજરે પડતા તેને આંતરીને ટેમ્પાની તલાસી લેતા ટેમ્પાની કેબીન પાછળ દાલામાં બનાવેલ ચોર પાનામાંથી વિક્સીની બોટલ તથા ટીન બીચર કુલ નંગ ૨૯૧૬ જેની કિંમત રૂપિયા ૫,૦૨,૮૦૦ તેમજ એક નંગ મોબાઈલ કિંમત રૂપિયા ૫,૦૦૦ અને રૂ.૧૦,૦૦,૦૦૦ નો ટેમ્પો મળી કુલ રૂપિયા ૧૫,૦૭,૮૦૦ નો મુદામાલ કબજે કરી ટેમ્પો ચાલક જગદીશ ઉર્ફે ચંદુ બાબુ બીસનોઈ ઉ.વ. ૨૬ રહે. સોનાળી ગામ તા. સેડવા જી. બાંધર રાજસ્થાનની ધરપકડ કરી છે જ્યારે દારૂનો જથ્થો ભરાવનાર નવલારામ કૃષ્ણરામ ચૌધરી (જાટ) મૂળ રહે. ટૂંચુ ગામ તા. ચોટણ જી. બાંધર રાજસ્થાન હાલ રહે. મનોર જી. પાલધર મહારાષ્ટ્ર તેમજ પલસાણાથી હજારો રૂા ઉપર દારૂ લેવા આવનાર એક અજાણ્યો વરસાદ પાછળે વોન્ટેડ જાહેર કરવામાં

વાપીની શ્રી એલ જી હરિઆ મહિપર્ણજી શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ મેળવેલ સિદ્ધિ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૦૨: પ્રભાત સ્કોલર્સ એકેડમી સેલવાસ દ્વારા “ગ્રન્ડ” મેનિઓ અંતર્ગત ડાન્સ પ્રતિયોગિતાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રતિયોગિતામાં શ્રી એલ જી હરિઆ મહિપર્ણજી શાળાના બાળકો દ્વારા નારી શક્તિને ઉજાગર કરતું લોકનૃત્ય રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના ધોરણ નવની વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ તેમની માતાબાપુ સાથે ભાગ લીધો હતો. સામાન્ય રીતે આવા પ્રકારના કાર્યક્રમોમાં આજીવારની વિદ્યાર્થીનીઓ

અનુક્રમે અંશિકા મિશ્રા, પૂજા બિશ્નોઈ, પ્રાચી ઝા, જાનવી ભાટકર, નૂપુર બેરા, ચૈતન્ય રેયા, શ્રેયા નાયર, અભિનયા અનિલ કુમાર, અદ્યા સસી, પ્રિયા ઉપાધ્યાય એ ભાગ લઈ દ્વિતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરી શાળાને ગૌરવ અપાવ્યું છે. શાળા ના મેનેજમેન્ટ અને આચાર્યા શ્રીમતી બીની પૌલે શાળા પરિવાર વતી વિજેતા વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ તેમની માતાબાપુ સાથે ભાગ લીધો હતો. સામાન્ય રીતે આવા પ્રકારના કાર્યક્રમોમાં આજીવારની વિદ્યાર્થીનીઓ

અમિત ચૌધરી (GAS) સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, ધરમપુરની કોર્ટમાં અરજદારશ્રી : જાનુભાઈ ધાકલભાઈ ખાડમ રહે. સિલ્વા, નાયકપાડા તા. કપરાડા જી.વલસાડ વિરુદ્ધ

સામાવાળા : જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી-કમ મંત્રી સિલ્વા જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજી કરેલ છે કે અરજદારશ્રી જાનુભાઈ ધાકલભાઈ ખાડમ રહે. સિલ્વા, નાયકપાડા તા.કપરાડા, જી.વલસાડનાઓએ તેમના દાદા સોનેભાઈ લાડેભાઈ ખાડમનું તા.૧૭-૦૮-૨૦૦૩ના રોજ મરણ મોજે સિલ્વા, તા.કપરાડા, જી.વલસાડ ખાતે મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત ચુકથી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અત્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોઈને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદર જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખ થી ૩૦ દિવસની અંદર સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી ધરમપુર, પ્રાંત કચેરી ધરમપુર જી.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો. નં.એમ.એ.જી/મરણ/૨૭ નં.૧૬૨/૨૦૨૪ સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, ધરમપુરની કચેરી, તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ, ધરમપુર, તા.ધરમપુર, જિલ્લા.વલસાડ. તા.૦૨/૦૮/૨૦૨૪

લગ્ન સિઝન નિમિતે રપે. ધમાડા સેલ

લેડીઝ વેરાચટી ફેશની ચંપલ, ફેશની મોજડી ફક્ત Rs. 300 જેન્ટલ સ્પોર્ટ શુઝ વેરાચટી ફક્ત Rs. 300 પુરા ફેમીલી માટે માટે અપનવી ફેશની વેરાચટીનો અખુટ ખજાનો અમારે ત્યાં જેન્ટલ, લેડીઝ અને ચિલ્ડ્રન માટે ખ્યાત નામ કંપનીઓની ઓલ સિઝન ફેશની વેરાચટીઓ મળશે. કાપડીયા ક્રોમ્વેસ, હાઈફુલ સામે, બેચર રોડ, અમારી બીજી કોઈ શાખા નથી પલસાડ. Mo. : 8690820403

દરેક બ્રાન્ડેડ કંપનીના શુટીંગ, શર્ટીંગ તથા લેટેસ્ટ ડિઝાઇનમાં ટેલરીંગ શુટ સિવડાપો કાપડ તથા સીલાઈ સાથે ફ. 5000/- The Complete Man Raymond dinesh Siyarams DONEAR DIGJAM NIRVAN SHIRTINGS ICON ashima Kripton LORDY MEN'S WEAR એમ. જી. રોડ, વલસાડ. ફોન : ૨૪૮૧૭૭

અમિત ચૌધરી (GAS) સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, ધરમપુરની કોર્ટમાં અરજદારશ્રી : પંકજભાઈ શંકરભાઈ બરુડીયા રહે. મોટાપોંઠા તા.કપરાડા હાલ રહે. મોટાપોંઠા તા.વાપી જી.વલસાડ વિરુદ્ધ

સામાવાળા : જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી-કમ મંત્રી સિલ્વા જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજી કરેલ છે કે અરજદારશ્રી પંકજભાઈ શંકરભાઈ બરુડીયા રહે. મોટાપોંઠા તા.કપરાડા, જી.વલસાડનાઓએ તેમના દાદી જવલીબેન ઝીંગરભાઈ બરુડીયાનું તા.૧૫-૦૭-૧૯૮૭ના રોજ મરણ મોજે મોટાપોંઠા તા.કપરાડા, જી.વલસાડ ખાતે મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત ચુકથી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અત્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોઈને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદર જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખ થી ૩૦ દિવસની અંદર સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી ધરમપુર, પ્રાંત કચેરી ધરમપુર જી.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો. નં.એમ.એ.જી/મરણ/૨૭ નં.૭૮-૨૦૨૪/૨૦૨૪ કાર્યવાહક મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર કચેરી, પારડી તા.પારડી જી.વલસાડ

અમિત ચૌધરી (GAS) સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, ધરમપુરની કોર્ટમાં અરજદારશ્રી : જાનુભાઈ ધાકલભાઈ ખાડમ રહે. સિલ્વા, નાયકપાડા તા. કપરાડા જી.વલસાડ વિરુદ્ધ

સામાવાળા : જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી-કમ મંત્રી સિલ્વા જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજી કરેલ છે કે અરજદારશ્રી જાનુભાઈ ધાકલભાઈ ખાડમ રહે. સિલ્વા, નાયકપાડા તા.કપરાડા, જી.વલસાડનાઓએ તેમના દાદી સંગીતાબેન સોનેભાઈ ખાડમનું તા.૦૯-૧૦-૨૦૦૫ના રોજ મરણ મોજે સિલ્વા, તા.કપરાડા, જી.વલસાડ ખાતે મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત ચુકથી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અત્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોઈને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદર જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખ થી ૩૦ દિવસની અંદર સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી ધરમપુર, પ્રાંત કચેરી ધરમપુર જી.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો. નં.એમ.એ.જી/મરણ/૨૭ નં.૧૬૨/૨૦૨૪ સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, ધરમપુરની કચેરી, તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ, ધરમપુર, તા.ધરમપુર, જિલ્લા.વલસાડ. તા.૦૨/૦૮/૨૦૨૪

UT ADMINISTRATION OF DADRA & NAGAR HAVELI AND DAMAN & DIU Department of Land Acquisition- Dadra and Nagar Haveli NOTICE Purpose: Publishing the Preliminary Notification under section 11 of the RPCTARR Act, 2013 for Development of Khanvel Junction. No. LAQ/Development/KhanvelJunction/2023/533/LAQ/2024 Dated: 27.08.2024. Village: Khanvel. Note: Details can be downloaded from https://cdn.s3aws.gov.in/558787ab44b43402106c75568472fa/uploads/2024/09/2024090136.pdf Purpose: E-Tender (Online) Invitation Notice No.02 of 2024-25 for "Construction of record room in the basement - I at District Secretariat building, Silvassa" (2nd Call). Notification no - DNH/PDA/102(103)/RR/DSB/2024/1182 Note: Details can be downloaded by scanning the QR code. Executive Engineer, DNHPDA, Dadra & Nagar Haveli. NO : IP/DMN/25/2024-25/611 DATE : 2/9/2024

લગ્ન પ્રસંગ નિમિતે ફેશની વેરાચટીનો અખુટ ખજાનો પાર્ટી શુઝ, લોફર શુઝ, સ્પોર્ટ શુઝ, સોલ સીઝન ચંપલ, સેન્ટલ, લાઈટ શુઝ, સેક્ટી શુઝ, લાઈટ વાળા શુઝ MAYUR FOOTWEAR ADDA vkepride spax RELAXO Karagaj Bata Lakhani campus શાકભાજી માર્કેટ, જ્યોતિ હોલ નીચે, વલસાડ. મો. 9824254361



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુતારા, તા. ૦૨: રાજ્યનાં છેવાડે આવેલ ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં ફરી વરસાદી માહોલે જામ્યો છે. ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં થોડાક દિવસથી વરસાદી માહોલે વિરામ લીધો હતો. આજરોજ સોમવારથી ફરી ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદ જામતા સર્વત્ર પાણીની રેલમછેલ ફરી વળી હતી. સોમવારે દિવસ દરમ્યાન ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ, ગાવડા, ભેંસકાતરી, કાલીબેલ, બરડીપાડા, સુબિર, લવચાલી, સિંગાણા, આહવા, બોરખલ, ગલકુંડ, સહિત પૂર્વપટ્ટી અને સરહદીય પંથકમાં મુશળધાર વરસાદ ખાબકતા સર્વત્ર પાણીની રેલમછેલ ફરી વળી હતી. જ્યારે સાપુતારા પંથકમાં મધ્યમ સ્વરૂપનો વરસાદ પડ્યો હતો. ડાંગ જિલ્લામાં આહવા, સુબિર અને વઘઈ તાલુકાનાં ગામડાઓમાં સોમવારે દિવસ દરમ્યાન અનરધાર વરસાદ ખાબકતા ભેંસકાતરીથી વ્યારાને જોડતા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર પાણી ભરાયા હતા. જેના પગલે કલાકો સુધી વાહન વ્યવહાર બોરેલે ચડ્યો હતો. આ દરમ્યાન સુબિર પીપલદહાડ રોડ સહિત પાંપરી કાલીબેલ-ભેંસકાતરી માર્ગ ઉપર વુક્ષો ધરાશયી થવા સાથે માટીનો મલબો રોડ પર ધસી પડતા વાહનવ્યવહાર અવરોધાયો હતો. તેમજ વન વિસ્તારમાં ઢેર ઢેર વીજલાઈનો ઉપર વીજ પ્રવાહ બોરવાયો હતો. ડાંગ જિલ્લામાં સોમવારે સાંજની સ્થિતિએ ૧૩ ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદી માહોલે જામતા વઘઈનો ગીરાપોધ, નાના મોટા જળપોધ અખૂટ પાણીનાં જથ્થા સાથે નીચે પાણીનાં અપીલ કરી છે. ડાંગ જિલ્લા પંચાયત હસ્તકમાં ૧૩ જેટલા ગ્રામ્ય માર્ગો, વરસાદી પાણીને લઈ, અવરોધાયો છે. જેમાં

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુતારા, તા. ૦૨: રાજ્યનાં છેવાડે આવેલ ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં ફરી વરસાદી માહોલે જામ્યો છે. ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં થોડાક દિવસથી વરસાદી માહોલે વિરામ લીધો હતો. આજરોજ સોમવારથી ફરી ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદ જામતા સર્વત્ર પાણીની રેલમછેલ ફરી વળી હતી. સોમવારે દિવસ દરમ્યાન ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ, ગાવડા, ભેંસકાતરી, કાલીબેલ, બરડીપાડા, સુબિર, લવચાલી, સિંગાણા, આહવા, બોરખલ, ગલકુંડ, સહિત પૂર્વપટ્ટી અને સરહદીય પંથકમાં મુશળધાર વરસાદ ખાબકતા સર્વત્ર પાણીની રેલમછેલ ફરી વળી હતી. જ્યારે સાપુતારા પંથકમાં મધ્યમ સ્વરૂપનો વરસાદ પડ્યો હતો. ડાંગ જિલ્લામાં આહવા, સુબિર અને વઘઈ તાલુકાનાં ગામડાઓમાં સોમવારે દિવસ દરમ્યાન અનરધાર વરસાદ ખાબકતા ભેંસકાતરીથી વ્યારાને જોડતા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર પાણી ભરાયા હતા. જેના પગલે કલાકો સુધી વાહન વ્યવહાર બોરેલે ચડ્યો હતો. આ દરમ્યાન સુબિર પીપલદહાડ રોડ સહિત પાંપરી કાલીબેલ-ભેંસકાતરી માર્ગ ઉપર વુક્ષો ધરાશયી થવા સાથે માટીનો મલબો રોડ પર ધસી પડતા વાહનવ્યવહાર અવરોધાયો હતો. તેમજ વન વિસ્તારમાં ઢેર ઢેર વીજલાઈનો ઉપર વીજ પ્રવાહ બોરવાયો હતો. ડાંગ જિલ્લામાં સોમવારે સાંજની સ્થિતિએ ૧૩ ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદી માહોલે જામતા વઘઈનો ગીરાપોધ, નાના મોટા જળપોધ અખૂટ પાણીનાં જથ્થા સાથે નીચે પાણીનાં અપીલ કરી છે. ડાંગ જિલ્લા પંચાયત હસ્તકમાં ૧૩ જેટલા ગ્રામ્ય માર્ગો, વરસાદી પાણીને લઈ, અવરોધાયો છે. જેમાં

Dadra & Nagar Haveli Planning and Development Authority "A" Wing, Second Floor, District Secretariat, Silvassa, DNH NOTICE https://cdn.s3aws.gov.in/5358787ab44b43402106c75568472fa/uploads/2024/09/2024090136.pdf Purpose: E-Tender (Online) Invitation Notice No.02 of 2024-25 for "Construction of record room in the basement - I at District Secretariat building, Silvassa" (2nd Call). Notification no - DNH/PDA/102(103)/RR/DSB/2024/1182 Note: Details can be downloaded by scanning the QR code. Executive Engineer, DNHPDA, Dadra & Nagar Haveli. NO : IP/DMN/25/2024-25/610 DATE : 2/9/2024

સુબિર તાલુકાના (૧) કાકડવિહારથી ખંરિન્દ્રા-ચમારપાડા રોડ, સહિત આહવા તાલુકાના (૧) બોરખલ-ગાયખાસ-ચવડવેલ રોડ-૧, (૨) બોરખલ-ગાયખાસ-ચવડવેલ રોડ-૨, (૩) ભવાનદગડા-બુલચોડ-આમસરવલણ રોડ, તથા વઘઈ તાલુકાના (૧) ખાતળ ફાટકથી ધોરી રોડ, (૨) માછળી-ચિખલા-દિવસ્યાવન રોડ-૧, (૩) માછળી-ચિખલા-દિવસ્યાવન રોડ-૨, (૪) વાઝટઆંબા-કોચલીપાડા રોડ, (૫) ઘોડવહળ વી.એ.રોડ, (૬) આહેરડી-બોરદહાડ રોડ, (૭) મોટી દાબદર-લહાન દાબદર-નાનાપાડા રોડ ચે.ર/૧૦૦ થી ર/૨૦૦, (૮) મોટી દાબદરલહાન-દાબદરનાનાપાડા રોડ ચે.ર/૧૦૦ થી ર/૨૦૦, અને (૯) કાલીબેલ-પાંદરમાળ-વાંકન રોડ, ક્યાંક કોંગ્રેસેસ વે એવર ટોપિંગ થવાથી, તો ક્યાંક કારણે અવરોધાયો છે. જેથી જિલ્લા વહીવટી તંત્રે અવરોધાયેલા માર્ગો અવરજવર કરતા વાહન ચાલકો, રાહદારીઓ, પશુપાલકો અને ખેડૂતોને સાવચેતીના ભાગરૂપે આ માર્ગોનો ઉપયોગ નહિ કરવા, અને સૂચવેલ વૈકલ્પિક માર્ગોનો ઉપયોગ કરવાની અપીલ કરી છે. ડાંગ જિલ્લાના ડિઝાસ્ટર વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમ્યાન સાપુતારા પંથકમાં ૨૮ મિમી અર્થાત ૧.૦૬ ઈંચ, આહવા પંથકમાં ૧૧૬ મિમી અર્થાત ૬.૪૪ ઈંચ, જ્યારે સૌથી વધુ વઘઈ પંથકમાં ૨૧૦ મિમી અર્થાત ૮.૪ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો..

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુતારા, તા. ૦૨: રાજ્યનાં છેવાડે આવેલ ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં ફરી વરસાદી માહોલે જામ્યો છે. ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં થોડાક દિવસથી વરસાદી માહોલે વિરામ લીધો હતો. આજરોજ સોમવારથી ફરી ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદ જામતા સર્વત્ર પાણીની રેલમછેલ ફરી વળી હતી. સોમવારે દિવસ દરમ્યાન ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ, ગાવડા, ભેંસકાતરી, કાલીબેલ, બરડીપાડા, સુબિર, લવચાલી, સિંગાણા, આહવા, બોરખલ, ગલકુંડ, સહિત પૂર્વપટ્ટી અને સરહદીય પંથકમાં મુશળધાર વરસાદ ખાબકતા સર્વત્ર પાણીની રેલમછેલ ફરી વળી હતી. જ્યારે સાપુતારા પંથકમાં મધ્યમ સ્વરૂપનો વરસાદ પડ્યો હતો. ડાંગ જિલ્લામાં આહવા, સુબિર અને વઘઈ તાલુકાનાં ગામડાઓમાં સોમવારે દિવસ દરમ્યાન અનરધાર વરસાદ ખાબકતા ભેંસકાતરીથી વ્યારાને જોડતા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર પાણી ભરાયા હતા. જેના પગલે કલાકો સુધી વાહન વ્યવહાર બોરેલે ચડ્યો હતો. આ દરમ્યાન સુબિર પીપલદહાડ રોડ સહિત પાંપરી કાલીબેલ-ભેંસકાતરી માર્ગ ઉપર વુક્ષો ધરાશયી થવા સાથે માટીનો મલબો રોડ પર ધસી પડતા વાહનવ્યવહાર અવરોધાયો હતો. તેમજ વન વિસ્તારમાં ઢેર ઢેર વીજલાઈનો ઉપર વીજ પ્રવાહ બોરવાયો હતો. ડાંગ જિલ્લામાં સોમવારે સાંજની સ્થિતિએ ૧૩ ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદી માહોલે જામતા વઘઈનો ગીરાપોધ, નાના મોટા જળપોધ અખૂટ પાણીનાં જથ્થા સાથે નીચે પાણીનાં અપીલ કરી છે. ડાંગ જિલ્લા પંચાયત હસ્તકમાં ૧૩ જેટલા ગ્રામ્ય માર્ગો, વરસાદી પાણીને લઈ, અવરોધાયો છે. જેમાં

સામાવાળા : જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી-કમ મંત્રી સિલ્વા જન્મ-મરણ અધિનિયમ-૧૯૬૯ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્યથે મરણની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજી અન્યથે નોટીસ આથી લાગતા વળગતા ઈસમોને જણાવવાનું કે, અરજદારે જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજી કરેલ છે કે અરજદારશ્રી જાનુભાઈ ધાકલભાઈ ખાડમ રહે. સિલ્વા, નાયકપાડા તા.કપરાડા, જી.વલસાડનાઓએ તેમના દાદા કાકડભાઈ સોનેભાઈ ખાડમનું તા.૨૫-૦૫-૨૦૧૦ના રોજ મરણ મોજે સિલ્વા, તા.કપરાડા, જી.વલસાડ ખાતે મુકામે થયેલ છે. તેમના મરણની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજાણ હોઈ ભુલ અને શરત ચુકથી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અત્રેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. સદર મરણની નોંધણી બાબતે કોઈને વાંધો યા તકરાર હોય તો પોતે અથવા વકીલ મારફત સદર જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયા તારીખ થી ૩૦ દિવસની અંદર સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારી ધરમપુર, પ્રાંત કચેરી ધરમપુર જી.વલસાડની કચેરીએ વાંધા રજૂ કરવાના રહેશે. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતા વળગતા ઈસમોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો. નં.એમ.એ.જી/મરણ/૨૭ નં.૧૬૨/૨૦૨૪ સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, ધરમપુરની કચેરી, તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ, ધરમપુર, તા.ધરમપુર, જિલ્લા.વલસાડ. તા.૦૨/૦૮/૨૦૨૪

Jai Jalaram Bapa Septic Tank Cleaner ખાળ કુવાની સફાઈ ખારકુવે કી સફાઈ TANKER CAPACITY 8000 LITER WATER JETTING, AIR BLOWING, VACUUMING પાણીના પ્રેશરથી હવા મારીને ટાંકી સાફ કરી આપવામાં આવશે. આધુનિક મશિનરી થી કામ કરી આપવામાં આવશે. Contact: 99046 44348, 98247 28200

BHAVESH
TEMPO SERVICE
PACKERS & MOVERS
BHAVESHBHAI
MO. : 9998050250
9327850050
ધર સમાન ખાલી કરવા તથા ભરવા લેબર તથા પેકીંગ
101, MAGANLAL RESIDENCY, NR. SULABH APPT.
TITHAL CROSS ROAD, VALSAD. PH. NO. 02632-250050

દમણગંગા ટાઈમ્સ



પર્યુષણ પર્વ વિશેષ-૪ (પૂ. પાશ્ચયશ મ. સા.) આત્મલક્ષ્મી મેળવવાનું અમૃત યોધક

‘તમસો મા જ્યોતિર્ગમય’ એ ભારતીય સંસ્કૃતિની આરતી છે. જીવનનો સંદેશ છે કે અંધકારમાંથી પ્રકાશમાં જવું. પર્યુષણનું પર્વ પ્રકાશમાં જવાનો... પ્રકાશમાં જીવવાનો અને પ્રકાશના ગુણગાન ગાવાનો દિવ્ય સંદેશ પાઠવે છે. આત્મશુદ્ધિ આત્મોચ્છતિનું પ્રથમ પગથિયું છે.

આત્મશુદ્ધિ માટે આત્મનિરીક્ષણ જરૂરી છે. આ દિશામાં સમજીને કરેલું પ્રતિક્રમણ મૂળ જ ઉપયોગી થાય છે. પર્વ મૂળ્ય હરિભદ્રસુરિજીના હીરાકણી જેવા તેજસ્વી શબ્દો મને સહજ યાદ આવે છે. ‘પ્રમાદને વશ થઈને પોતાના મૂળ સ્થાનેથી પરસ્થાને ગયેલા જીવનું પોતાના મૂળ સ્થાને પાછા ફરવું તે છે પ્રતિક્રમણ.’ પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધી કહે છે, ‘આચાર વિના વિચાર વાંઝિયો છે.’ માટે ઉન્નત વિચારો કરવા - એ જેટલું અગત્યનું છે તેટલું જ અગત્યનું તેનો અમલ છે. ભારતના લોકો ચરણને નહીં, આચરણને પૂજે છે. જીવન અને જગતમાં કેટલું જ્ઞાન મેળવ્યું તે અગત્યનું નથી પરંતુ એ માર્ગ આપણે કેટલું ચાલ્યા સંસ્કૃતા વા છે, ‘મનસા વાયા કર્મણા વાધુનાં એકરૂપતા’

પારડીમાં ગણેશોત્સવ અને ઈદે મિલાદ પર્વ નિમિત્તે શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૦૨ : પારડીમાં આવેલ યુનિટી હોલમાં આજરોજ ગણેશ ઉત્સવ અને ઈદે મિલાદ પર્વ આવાના દિવસોમાં હિન્દુ મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા ઉજવણી થનાર હોય જે માટે શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. જે બેઠકમાં હિન્દુ મુસ્લિમ બંને સમાજના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતાં. આગામી દિવસોમાં યોજાનાર ગણેશ ઉત્સવ અંગે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જી.આર. ગઢવીના અધ્યક્ષ સ્થાને શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. જે બેઠકમાં હિન્દુ મુસ્લિમ બંને સમાજના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતાં. આગામી દિવસોમાં યોજાનાર ગણેશ ઉત્સવ અંગે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જી.આર. ગઢવીએ યોગ્ય માર્ગદર્શન આપ્યું હતું તેમણે કહ્યું હતું કે ગણેશ મંડપમાં સીસીટીવી કેમેરા મુકવા જેથી કોઈ ગુનો થતો હોય તો અટકાવી શકાય છે. સાથે આગથી બચવા માટે ફાયર સેફ્ટીના સાધનો મુકવાના રહેશે. ગણેશ મંડપમાં જુગાર જેવી ગેરકાનૂની રમત રમવા નહીં અને દારૂ કે અન્ય નશો કરવું નહીં જો આ રીતે કરતા પકડાશે તો કાયદેસરનો ગુનો દાખલ કરવામાં આવશે. આ શાંતિ સમિતિના તાલુકાના ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ભાજપ-કોંગ્રેસના અગ્રણી, નેતાઓ પારડી અને ગામડાઓના ગણેશ સંગઠના સંચાલકો પારડી પોલીસ સ્ટેશન મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતાં અને જિલ્લા કલેક્ટરને બહાર પાડેલ જાહેરનામા મુજબ જરૂરી પરમિશન લેવા માટે વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

ચીખલીના ઘેજથી જુગાર રમતા ૧૦ ઝડપાયા

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ચીખલી, તા.૦૨ : ચીખલી તાલુકાના વેજ ગામે શ્રાવણીયો જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમી ખેરગામ પોલીસને મળતા પોલીસ વહેલી સવારે ઘટના સ્થળે જઈ રેડ પાડતા ૧૦ જેટલા જુગારીઓને રંગે હાથ ઝડપી પાડી દાવ ઉપર મુકેલ રોકડા રૂપિયા ૧૦,૮૦૦ અંગ ઝડતીમાંથી મળી આવેલ રોકડા રૂ.૭૫.૮૦૦ તથા નવ નોંધાઈ સુધી રૂપિયા ૨૫,૫૦૦ પાંચ નંગ મોટરસાયકલ કિંમત રૂપિયા ૨.૨૦ લાખ મળી કુલ રૂપિયા ૩૩,૫૦૦ મુદ્દામાલ ઝડપી પાડી જુગારીયા સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરતા ફકરાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

બનાવની પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી અનુસાર ચીખલી તાલુકાના વેજ ગામના જુગારીઓમાં મુકેશ ભગુ કોળી પટેલ, પંચેશ બાબુ ધોરિયા પટેલ, સંજય બાબુ ધોરિયા પટેલ, જીવન્દ્ર ધીરુ કોળી પટેલ, હિતેશ શાંતિલાલ ધોરિયા પટેલ, યોગેશ બાબુ ધોરિયા પટેલ, કાર્તિક સતીશ ધોરિયા પટેલ, હિતેશ નરેશ ધોરિયા પટેલ, તમામ રહે. વેજ તા. ચીખલી જી. નવસારી જીવન્દ્ર ગુણવંત કોળી પટેલ રહે. પોપલગભાણ કોળીવાડ તા. ચીખલી, જેટલા ડાહ્યાભાઈ કોળી પટેલ રહે. ચાંકલ મોખા ફળિયા તા. ચીખલી આ તમામને પકડી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે જોકે મુકેશ ભગુ લલ્લુ કોળી પટેલ જેની સામે ચીખલી ખેરગામ અને વલસાડ પોલીસ સ્ટેશનમાં દાખ્ખા ગુનાઓ નોંધાયેલ છે જે બનાવની વધુ તપાસ ખેરગામ પોલીસ મથકના ઈન્ચાર્જ પી.એસ.આઈ જે.વી. ચાવડા કરી રહ્યા છે.

વાંસદા પંથકમાં આચાર્યએ વિદ્યાર્થીની સાથે છોડતી પ્રકરણમાં ગુનો નોંધાયો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાંસદા, તા.૦૨ : પોલીસ સૂત્રથી પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ વાંસદા તાલુકાના રાયબોર ગામે આવેલ શૈક્ષણિક સંસ્થા વાલ્મિકી આશ્રમશાળા ખાતે આચાર્ય તરીકે ફરજ બજાવતા ભૂષેશ એ. વહીયા હાલ (હાલ રહે. રાયબોર વાલ્મિકી આશ્રમશાળા તા. વાંસદા જિ. નવસારી, મૂળ રહે. તા. વાંસદા જિ. નવસારી) જેઓએ વાંસદા તાલુકાની આશ્રમશાળામાં રહી અભ્યાસ કરતી ૧૨ વર્ષીય વિદ્યાર્થીનીને અવારનવાર આશ્રમશાળામાં આરોપી આચાર્ય દ્વારા હાથ પકડી લઈ બથભરી ગાલ ઉપર પકડી લઈ વિદ્યાર્થીનીના આખા શરીર ઉપર હાથ ફેરવતો હોવાની ઘટના સામે આવી હતી. અને આરોપી દ્વારા ભોગ બનનાર વિદ્યાર્થીનીને આ બાબતે કોઈને પણ કહેશે તો તને હું ખૂબ જ મારીશ અને શાળામાંથી તારી સર્ટી ઉપર લાલ સેરો કરી આપીશ તેવી ધમકીઓ આપવામાં આવી હતી. તથા આશ્રમશાળા ખાતે છોકરીઓના સુવાના રૂમમાં પાછળ પાછળ જઈ લાજ લેવાના ઈરાદાથી ભોગ બનનાર સગીર વયની છોકરીનો હાથ પકડી શારીરિક છોડતી તથા જાતીય સત્તામરિક કરતો હોવાનો કિસ્સો બહાર આવતા સમગ્ર પંથકમાં ચક્રવાર મચી જવા પામી હતી. આ સમગ્ર બનાવ અંગે ભોગ બનનાર બાળકીના પિતા દ્વારા આરોપી આચાર્ય વિરુદ્ધ વાંસદા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસ તાત્કાલિક આરોપીની અટકાયત કરી ગુનો નોંધી આગળની વધુ તપાસ ધરી હતી.

દમણગંગા ટાઈમ્સ
ઈ-પેપર ડાઉનલોડ
કરવા માટે
વેબસાઈટની
મલાકાત લો
www.damangangattimes.com

બીલીમોરામાં ટેન્કર અડફટે વાહરડાનું મોત : ટેન્કરમાંથી શંકાસ્પદ બાયો ડીઝલ મળ્યું

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) બીલીમોરા, તા.૦૨ : ગણદેવી-બીલીમોરા મુખ્યમાર્ગ ઉપર રવિવાર મોડી સાંજે ટેન્કર ચાલકને વાહરડાને ટક્કર મારતા મોત નિપજ્યું હતું. લોકોએ ટેન્કર ચાલકને પોલીસ હવાલે કર્યો હતો. દરમ્યાન ટેન્કરની ચકાસણીમાં શંકાસ્પદ બાયો ડીઝલનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. ગણદેવી મામલતદારએ રૂ.૨.૯૮ લાખના જથ્થા સાથે કુલ રૂ.૧૨.૯૮ લાખનો મુદ્દામાલ સીઝ કરી, પ્રાયોગિક પરીક્ષણ સાથે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. શંકાસ્પદ બાયોડીઝલનો જથ્થો ધોલાઈ બંદરે જતો હતો. ગણદેવીથી બીલીમોરા તરફ આવતા દેવસર ગામે પટેલ ઈન્ડીરિયર શો રૂમ સામે પુરપાટ ઝડપે દોડી રહેલા ટેન્કરને એક વાહરડાને ટક્કર મારી હતી. જેને પગલે વાહરડાનું કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જેને પગલે લોકો દોડી આવ્યા હતાં. દરમ્યાન ટેન્કર ચાલક લાજવાને બદલે દાદાગીરી ઉપર ઉતરી આવ્યો હતો. પરીણામે લોકો એ બીલીમોરા પોલીસને જાણ કરી હતી. પોલીસે ટેન્કર ચાલક રસીક ગોવિંદ રાવવા (૩૬) રહે. સુરત, મૂળ રહે. વડોદરાની ધરપકડ કરી હતી અને ટેન્કર નં. ડીડી ૦૧ એચ ૯૨૬૩ની તલાશી લીધી હતી. જેમાં ટેન્કર ચાલક ઉલ્ટર લીટર શંકાસ્પદ બાયો ડીઝલનો જથ્થો કાંઠા વિસ્તારના ધોલાઈ બંદરે બોટવાળાને આપવા જતો હોવાનું પુલ્યું હતું. જેને પગલે પોલીસે ગણદેવી મામલતદાર જગદીશ ચૌધરીને જાણ કરી હતી. તે સાથે મામલતદાર કચેરીનાં અધિકારીઓ હસ્તકમાં આવ્યા હતાં અને રૂ. ૨.૯૮ લાખની કિંમતનું ૩૯૯૦ લીટર શંકાસ્પદ બાયોડીઝલ, રૂ.૦૮ લાખનું ટેન્કર મળી કુલ રૂ. ૧૨.૯૮ લાખનો મુદ્દામાલ સીઝ કર્યો હતો. જે સાથે જિલ્લા પુરવઠા વિભાગને કાગળો રવાના કરાયા હતાં. પ્રાયોગિક પરીક્ષણ બાદ કાનૂની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.



કાર અડફટે મોત
(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૦૨ : વલસાડના ફણસવાડા ગામે રહેતો ૫૩ વર્ષીય ઈસમ ગઈકાલે મોડી સાંજે સાઈકલ પર કલવાડા હાટ બજારમાં શાકભાજી લેવા જતી વખતે કલવાડા ગામેથી પસાર થતી ઈકો કાર સાથે ટક્કર લાગતા રોડ પર પડી જતા કાર ચાલકે અડફટે મોત લેતા તેને માથા, હાથ અંગ છાતીના તથા શરીરના અન્ય ભાગે ગંભીર ઈજા થતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સમાં તાત્કાલિક વલસાડની સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં સુમનભાઈ ગાંડાભાઈ પટેલનું સારવાર દરમિયાન મોડી રાત્રે મોત નિપજ્યું હતું. જે અંગે મરણ જાનારના પુત્ર રોહિતકુમાર સુમનભાઈ પટેલે વલસાડ રૂરલ પોલીસ મથકમાં અલ્ટો કાર ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા આગળની તપાસ પોલીસે હાથ ધરી છે.

ફણસવાડાના આધેડનું કાર અડફટે મોત

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૦૨ : વલસાડના ફણસવાડા ગામે રહેતો ૫૩ વર્ષીય ઈસમ ગઈકાલે મોડી સાંજે સાઈકલ પર કલવાડા હાટ બજારમાં શાકભાજી લેવા જતી વખતે કલવાડા ગામેથી પસાર થતી ઈકો કાર સાથે ટક્કર લાગતા રોડ પર પડી જતા કાર ચાલકે અડફટે મોત લેતા તેને માથા, હાથ અંગ છાતીના તથા શરીરના અન્ય ભાગે ગંભીર ઈજા થતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સમાં તાત્કાલિક વલસાડની સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં સુમનભાઈ ગાંડાભાઈ પટેલનું સારવાર દરમિયાન મોડી રાત્રે મોત નિપજ્યું હતું. જે અંગે મરણ જાનારના પુત્ર રોહિતકુમાર સુમનભાઈ પટેલે વલસાડ રૂરલ પોલીસ મથકમાં અલ્ટો કાર ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા આગળની તપાસ પોલીસે હાથ ધરી છે.

પારડીના ગેરેજમાંથી શંકાસ્પદ ડીઝલનો જથ્થો મળ્યો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૦૨ : પારડીમાં જલારામ નગર ખાતે આવેલ ગેરેજની દુકાનમાં ચાર ઈસમોને શંકાસ્પદ ડીઝલના જથ્થા સાથે પારડી પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતાં. પારડી પોલીસ મથકના પીઆઈ જી.આર. ગળવીની ટીમ પેટ્રોલિંગમાં હતી. દરમિયાન બોલેરો પીકપ ટેમ્પો નં. આરજે ૨૩ જસી ૬૩૨૬મા કેટલાક ઈસમો ડીઝલનો જથ્થો ચોરી અથવા છુપકપટથી મેળવેલ હોવાનો શંકા જતા પોલીસે ૧૮૫ લીટરની કિં. રૂ. ૧૬,૬૫૦ની જથ્થો કબજે કર્યો હતો અને અબજલ હુસેન મનસૂરી રહે. પારડી, સુનિલ કેસરદેવ જાટ રહે. બનવરીવાલ જેસારામ જાટ અને કેલાસ ગોપાલ મીણા ત્રણેય રહે. એલ એન્ડ ટી કંપની બાલદા તા.પારડી મૂળ રાજસ્થાન સહિત ચારેયને પારડી પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા અને જ્યારે ની ધરપકડ કરી ગુનો દાખલ કર્યો હતો.



આજરોજ શ્રાવણનો છેલ્લો સોમવાર છે. અને તેની સાથે આજે સોમવતી અમાસ પણ છે. જેના કારણે સોમવાર અને અમાસનું મહત્વ વધુ બન્યું છે. આજરોજ સોમવતી અમાસ હોવાથી વલસાડના તિથલ દરિયા કિનારે ભીય પર સોમવતી અમાસના દિવસે તર્પણ વિધિનું આજે વિશેષ મહત્વ હોવાથી પિતૃ તર્પણ વિધિ કરતા મોટી સંખ્યામાં લોકો જોવા મળ્યા હતાં. તો આજે અમાસ હોવાથી વલસાડના હનુમાનજી મંદિર અને શનિદેવ મંદિરે પણ ભક્તો જોવા મળ્યા હતા.

વલસાડનાં નાટ્યકાર સતીષ દેસાઈનું સન્માન



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૨ : વલસાડ જિલ્લા જ નહીં પરંતુ સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતમાં નાટ્યકલા ક્ષેત્રે પાછલા ચાર દાયકાથી સક્રિય અને એના વિકાસમાં નોંધપાત્ર પ્રદાન કરનારા વલસાડના જાણીતા નાટ્યકાર અને સમાજસેવી સતિષચંદ્ર અમૃતલાલ દેસાઈને તાજેતરમાં ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના સહયોગથી યોજાયેલા એક ભવ્ય કાર્યક્રમમાં ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવો વ્રતજીના હસ્તે સંસ્કાર ભારતી દ્વારા વિશેષ સન્માન એનાયત કરવામાં આવ્યું હતું. વલસાડના સતિષચંદ્ર દેસાઈએ વલસાડમાં નાટ્યકલાને સમર્પિત રંગ પૂજા થિયેટર્સ નામની સંસ્થા દ્વારા વલસાડ અને આસપાસમાં અનેક યુવાઓને નાટ્ય કલાક ક્ષેત્રે તાજેતરમાં ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના સહયોગથી યોજાયેલા એક ભવ્ય કાર્યક્રમમાં પૂજા થિયેટર દ્વારા યોજાતી નાટ્ય સ્પર્ધા સમગ્ર રાજ્યમાં એક પ્રતિષ્ઠા મેળવી છે. તેમના નેજા હેઠળ રંગ પૂજા થિયેટર્સના કલાકારોએ રાજ્ય સ્તરોએ અનેકના ટેસ્ટ સ્પર્ધાઓમાં વલસાડનો ડંકો વગાડ્યો હતો. તેમને સન્માનથી વલસાડનું ગૌરવ પણ વધ્યું છે. સતિષચંદ્ર દેસાઈને અગાઉ પણ અનેક એવોર્ડ મળી ચૂક્યા છે. તેમણે લખેલા નાટકોનું પુસ્તક પણ પ્રકાશિત થઈ ચૂક્યું છે.

વલસાડના ડો. રાધિકાબેન ટીક્કુને ‘ધનવંતરી માનવતા પૂજારી’ એવોર્ડથી સન્માનિત કરાયા

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૨ : વલસાડ જિલ્લામાં તબીબી ક્ષેત્રે પોતાની સેવા પૂરી પાડી રહેલા ડો. રાધિકાબેન ટીક્કુને તાજેતરમાં ધનવંતરી માનવતાના પૂજારી એવોર્ડથી સુરતમાં સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં. સુરતના સમૃદ્ધિ હોલ ખાતે સુરતના ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશનના માજી પ્રમુખ ડો. પારુલ વડગામા અને જાણીતા તબિબ ડો. જગદીશ સમીયાની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલા આ સન્માન સમારંભમાં તેમને તબીબી ક્ષેત્રે સુદીર્ઘ સેવા અને સંશોધન સહિતની અન્ય સમાજ ઉપયોગી પ્રવૃત્તિઓ માટે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં. ઉલ્લેખનીય છે કે ડો. રાધિકા ટીક્કુ વડોદરાની એમએસ યુનિવર્સિટીમાંથી એમબીબીએસ થયા બાદ યુકેમાં ઈન્ટરનીય કોલેજ (ગુજરાત) માં ડો. બાબુ ચૌધરીને પત્રકારત્વ અને સાહિત્ય ક્ષેત્રમાં કામ કરવા બદલ નેશનલ આયકોન એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં. આ કાર્યક્રમનો એવોર્ડ વિતરણ સમારોહ નાસિકના શાલીમાર પાસે રોટરી ક્લબ ઓડિટોરિયમ, ગંજમલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો.



સુરતના સમૃદ્ધિ હોલ ખાતે સુરતના ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશનના માજી પ્રમુખ ડો. પારુલ વડગામા અને જાણીતા તબિબ ડો. જગદીશ સમીયાની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલા આ સન્માન સમારંભમાં તેમને તબીબી ક્ષેત્રે સુદીર્ઘ સેવા અને સંશોધન સહિતની અન્ય સમાજ ઉપયોગી પ્રવૃત્તિઓ માટે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં. ઉલ્લેખનીય છે કે ડો. રાધિકા ટીક્કુ વડોદરાની એમએસ યુનિવર્સિટીમાંથી એમબીબીએસ થયા બાદ યુકેમાં ઈન્ટરનીય કોલેજ (ગુજરાત) માં ડો. બાબુ ચૌધરીને પત્રકારત્વ અને સાહિત્ય ક્ષેત્રમાં કામ કરવા બદલ નેશનલ આયકોન એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં.

કાકડકોપરના ડો. બાબુ ચૌધરીને નેશનલ આયકોન એવોર્ડ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) નાનાપોંઠા, તા.૦૨ : રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ ડો. બાલશાહી જાંબેકર જ્ઞાનોચિત્ર એસોસિએશન દ્વારા નેશનલ આયકોન એવોર્ડની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. મહેન્દ્ર દેશપાંડેએ કર્યું હતું. વલસાડ (ગુજરાત) ડો. બાબુ ચૌધરીને પત્રકારત્વ અને સાહિત્ય ક્ષેત્રમાં કામ કરવા બદલ નેશનલ આયકોન એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં.



આ કાર્યક્રમનો એવોર્ડ વિતરણ સમારોહ નાસિકના શાલીમાર પાસે રોટરી ક્લબ ઓડિટોરિયમ, ગંજમલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ દરમ્યાન કમલેશ સુતાર, રાષ્ટ્રીય સમાચાર ચેનલ ડી-૨૪ તાસના મુખ્ય સંપાદક, મરાઠી ફિલ્મ અભિનેતા ચિન્મય ઉદગીરકર, સાહિત્ય ક્ષેત્રમાં સારી કામગીરી કરવા બદલ તેમને આ એવોર્ડથી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમ્યાન કપરાડા તાલુકાના મીડિયા પરિવારે અભિનેત્રીના પાઠવા હતાં. સાથે દમણગંગા ટાઈમ્સના પરિવાર દ્વારા પણ અભિનેત્રીના પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

વલસાડ જિલ્લાના રમતવીરો માટે સ્પોર્ટ્સ સ્કોલરશીપ અપાશે

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૨ : તાજેતરમાં જ મેજર ધ્યાનચંદની પાલમાં યોજાતા નેશનલ સ્પોર્ટ્સ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ નિમિત્તે વાપીમાં શૈક્ષણિક અને કારકિર્દી માર્ગદર્શન જેવા ક્ષેત્રમાં નામાંકિત સ્થાન ધરાવતા મા ઇન્ડિયન દ્વારા એક્ટીવિસ્ટના સહયોગમાં જિલ્લાના રમતવીરો માટે સ્પોર્ટ્સ સ્કોલરશીપની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ સ્પોર્ટ્સ સ્કોલરશીપ ઓછામાં ઓછા છેલવા પાછલા પાંચ વર્ષથી વલસાડ જિલ્લામાં રહેતા હોય એવા જિલ્લાના રહિશો માટે છે. આજ સ્કોલરશીપ માટે અરજ કરનારના કુટુંબની વાર્ષિક આવક ૬ લાખથી ઓછી હોવી જોઈએ અને અરજદારની ઉંમર ૧૮ વર્ષથી ઓછી હોવી જોઈએ. વધુમાં પ્રાપ્ત માહિતી પ્રમાણે પાસ કરીને રમતગમત ક્ષેત્રે તરુણીઓને આ ભવ્ય અવકાશ મળી શકે છે.